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ПРЕЗИДЕНТ АЙЗЕНГАВЕР ЗАПЕВНЯЄ НАЦІЮ 
І СВІТ ПРО АМЕРИКАНСЬКУ ОБОРОННУ МОГУТ­
НІСТЬ ТА ГОТОВІСТЬ ПОРОЗУМІННЯ З КОЖНИМ, 
ХТО БАЖАЄ СПРАВЕДЛИВОГО МИРУ. - ПР0П0-
НУЄЛЛЯН ПОВІТРЯНОЇ КОНТРОЛІ ПІД НАГЛЯ­

ДОМ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ ТА З'ЯСОВУЄ ЦІЛІ 
АМЕРИКАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

Вашингтон. — Президент 
Дваііт Д. Айзенгавер'у своїй 
півгодинній промові до наро­
ду, переданій через радіо і те­
левізію минулої середи. 25-го 
травня, о год. 8-ій ввечорі. дав 
недвозначно до зрозуміння, 
що американська оборонна 

ти уряду дома і закордоном у 
зв'язку з U-2. Перше — чому 
цей літак летів над Совстами 
саме перед конференцією ..на 
вершинах", і друге — чому 
уряд дав два суперечні вияс­
нення на вістку, що літак 
збито. Щодо першого — прс-

могутність,' як і готовість ко- зядент Айзснгавср ствердив 
жночасно використати ту мо­
гутність в оборонних або від-
платних цілях „далеко пере­
вищує все на землі" і при цьо­
му рівночасно запевнив, що 
Америка і він особисто завж­
ди готові йти „додаткову ми­
лю" назустріч кожному, що 
бажас порозуміння для вста­
новлення і ^збереження спра­
ведливого миру. Відповідаю­
чи посередньо на критичні 
заввагн дома і закордоном у 
зв'язку з випадком розвідно­
го літака U-2, що його збили 
большевики глибоко над со­
встською територією, та у 
зв'язку з використанням Мо­
сквою тісї Нагоди для зірван­
ий вершинно! конференції в 
Парижі, президент Айзенга­
вер з'ясував головні цілі а-
мериканської політики і за­
пропонував конкретний плян 
„відкритого неба", себто по­
вітряної' контролі для забез-
пеки перед несподіваним на­
падом. 

Дякує за підтримку 
Президент Айзенгавер по­

чав свою промову подякою 
численним законодавцям та 
громадянам 1 Jx організаціям 
за підтримку його становищв 
в Парижі. При цьому він 
ствердив, що на підставі рсгі-
иов з багатьома закордонни­
ми політичними провідника­
ми, також сс-встськимн, мож­
на було набгати вражений, 
що Совсти Серйозно бажають 
переговорів та що в таких пе­
реговорах можна буде евен­
туально прийти до якогось по-
іюзуміння. Тому він поїхав на 
конференцію до Парижу, бо 
Америка і він особисто завж-
ди готові мандрувати ..додат­
кову милю" для досягнення 
справедливого миру. 

Необхідність поготівля 
Тим не менше, теперішня 

ситуація в світі вимагай по­
стійного оборонного поготів­
ля в найкращому інтересі ми­
ру, волі і безпеки Америки та 
вільного світу. До цього на­
лежить також постійна збір­
ка інформацій про військову 
могутність головно тих націй, 
що цю свою могутність засе­
кречують. В системі збірки 
цих інформант відбувались 
також і перелети літаків U-2 
понад совстську територію і 
п|ю цс знав совстський уряд, 
до чого Хр”ущов сам признав­
ся. Проте, досі совсти не ро­
били з цього жадної пробле­
ми, хоч мали до цього різні 
нагоди, включно з побутом 
Хрущова в Америці. Фурію 
викликав тільки випадок з 
U-2, збитим над совстською 
тернторісю 1-го травня і це 
викликає запит, чому саме 
цей літак став причиною та­
кої політичної кризи, яку Мо­
сква вчинила. 

Відповідь на критику 
Президент Айзенгавер у 

своїй промові звернув увагу 
на два головні критичні за­
киди, що їх видвнгасться про­

що оборонне поготівля шко­
ли не може припинятись ані 
послаблюватись, а досвід з не­
сподіваною японською атакою 
на Перл Гарбор під час Дру­
гої світової війни доказує, що 
агресор може виконати свій 
напад навіть під час перего­
ворів. U-2 не був спеціяльно 
висланий, але він виконував 
свою функцію в рямках дав­
но встановленої програми, що­
до якої не було жадних змін. 
За все Президент бс|>е повну 
відповідальність. Щодо дру­
гого — то перша заява уряду 
про тс. що літак заблукався. 
була проголошена на першу 
вістку і як ще не була відома 
доля ані літака, ані лстуна. 
Заява була складена для о-
хорони летуна і розвідчої про­
грами. Коли ж Москва пода­
ла дальші факти, тоді вже не. 
було потреби скриватн дійсно­
сте. 

Припинення акції U-2 
Президент Айзенгавер в 

дальшому ствердив, що коли 
акція літаків U-2-стала відо­
ма, він Наказав її припинити 
з тієї простої причини, що во­
на вже не могла в нових об­
ставинах успішно продовжу­
ватись, хоч досі вона дала ві­
тальні інформації, потрібні 
для оборони Америки і віль­
ного світу. її також не можна 
було продовжувати з уваги на 
деяких американських союз­
ників. Президент мав на дум­
ці, мабуть, головно Туреччи­
ну і Норвегію, яким Москва 
погрожувала. Крім того. DO-
лю U-2 могли заступити інші 
технічні винаходи і вдоскона-

Рокефеллер не кандидує, але прийняв би 
номінацію на президента 

Олбані, Н. П. Нюйорк- венції в Шнкаґо тому, щоб 
ськип губернатор Иелсон А.'ііого не хотіли там нацмену-
Роксфсллер 25 травня заявив вати на кандидата на віце-
ня зборах партійних провід- президента, бо він рішуче від-
ннків із цілого стенту. що мовлясться від віце-прсаиден-
він не буде кандидуватн. але та. Внаслідок такого станови-
коли б Номінаційна Конвен- т а Рокефсллера нюйоркськя 
ціп. яка збнреться 25-го лин- делегація' на конвенцій", яка 
ия в ДЛнкаґо, його наймену- нараховує 96 голосів, поїде 
вала кандидатом на президен- До Шнкаґо без зобов'язання, 
та. то він погодився б. Ця що вона буде підтримувати ві-
його заява є в дійсності від- це-презндента Ричарда М. Пік 
кликанням його попереднього сона. З рішення губернатора 
ствердження, що цього року не є вдоволені прихильники 
він не буде старатися про те. Ніксона які хотіли б щоб Ню 
щоб стати республіканським Порк підтримував вже тепер 
кандидатом. Рокефсллер змі- віце-президента, бо Рокефел-
ннв також і ту свою заяву, лер. як tie він сам ствердив, 
яку склав був 10 днів тому, немає виглядів на нацмену-
що не братиме участи в кон- вапни в Шнкаґо. 

РАДА БЕЗПЕКИ ОН 
ВІДКЛАЛА ВИРІШЕННЯ 

СКАРГИ СССР 

Президент Айзенгавер промовляє 

ня поведінка була „чудова" і 
вони, мимо всіх зусиль Хру­
щова порізнити альянтів мін; 
собою, непохитно стояли по 
боці Америки. Тс саме сказав 
Президент про наради НАТО. 
які відбулись кілька днів піз­
ніше. 

Американські цілі 

Що ис дальше? запиту­
вав президент Айзенгавер у 
своїй промові і у відповідь на 
цей запит з'ясував такі три 
головні цілі американської по­
літики : 

(1) Ми мусимо вдержати 
нашу оборонну могутність, за­
вжди ані замалу, ані завели­
ку, а тільки таку, яка необхід­
на в кожній ситуації. 

(2) Ми мусимо продовжу­
вати наші ділові зв'язки зі 
совегськнмн лідерами в голов-лення твердни Президент. 

,. ' ' . ,„,.; .. . 'них питаннях та поліпшувати 
мавши, мабуть, на думці по-1 . 
вих американських сателітів землі, що можуть фотографу­
вати і перестерігати перед ра­
кетами. Американську розвід­
ну акцію Президент вияснив 
і тим. що її переводять усі кра­
їни, зокрема Совстський Со­
юз. 

Сом.тсько становище 

В кожному разі випадок з 

зв ЯЗКН між нашими народа 
ми. даючи виразно до зрозу­
міння, Що шлях здорового 
глузду все ще відкритий, як­
що тільки Совсти хочуть з 
нього скорнстати. 

(3) Для поліпшення ВІДНО­
СИН в світі та скріплення спра­
ви миру і волі ми мусимо про­
довжувати і скріплювати до­
ма і закордоном програму 

” гопомо-кожному г—. ......«„".. -іспівпраці та взаємно 
U-2 аж ніяк не міг бутн_прп-, n J 
чиною тісї „фурії", що п Мо­
сква у зв'язку з цим вчинила. 
В Парижі президент Айзенга­
вер виявив свою готовість 
продовжувати переговори, але 
Хрущов вндвнгнув такі внмо- і 
ги, що їх в жадному разі, не 
можна було прийняти. Прези­
дент пропонував, щоб ці спра­
ви, що відносились виключно 
до Америки і Совстського Со­
юзу, обговорювати на зустрі­
чі представників цих двох 
країн, натомість конференцію 
„на вершинах" продовжувати, 
як пляновано. Проте, Хрущов 
своїм виступом і своїм стано­
вищем шс раз пригадав непе­
редбачливість поведінки дес­
потичної влади. 

Президент Айзенгавер ви­
словив велике признання і 
вдячність для своїх колег' І 
союзників, французького пре­
зидента де І'олл та англійсь­
кого прем'єра Мекміллсна. ЇХ-

II.пін повітряної контролі 
Вияснюючи'далі ці три го­

ловні точки американської 
політики, президент Аизенга-

у першу чергу ствердив 
ЩО американська оборона ч В 
КОЖНОМУ відношенні здорова 
та ДОСТОСОВана ДО ситуації. 
Вона також і в майбутньому 
така буде, беручи до уваги га 
використовуючи КОЖНИЙ но­
вий розвиток в технології, 
Президент ствердив, що ця о-
борона є наймогутніша п сві­
ті, але рівночасно д;ш запеп-

ирезндент Айзенгавер заповів, 
що він зголосить Об'єднаним 
Націям конкретний плян „від­
критого неба", який він про­
понував Совстам ужо 5 |юктв. 
але Совсти його відкинули. 
План полягав би в тому, що 
Об'єднані Нації мали б право 
перевіряти з повітря всі краї­
ни. До якої міри важливою і 
точною може бути гака пере­
вірка, президент Лнзонгаиср 
показав фотографію амери­
канської військової бази в 
Сан' Дієґо в Каліфорнії, зроб­
леної з висоти 70,000 стіп (13 
миль) та на якім було видно 
всі деталі, включно із тонною 
білою лінією, широкою на П 
інчІв. поведеною по землі. 
Президент також заповів, що 
коли б його плян повітряно! 
контролі був ПрИНИТИН, То Л-
мернка погоджується доста­
вити Об'єднаним Націям тех-

Ніксон має запевнену більшість на 

Об'єднані Нації. 
Безпеки Ор'єднаних 
всупереч сподіванням >!<• 
перепела в минулу середу го­
лосування над резолюцією 
Совстського Союру, що •.. 
суджувала З'сдинсні Держа­
ви за розвідці лети над со­
встською територією, ані над 
резолюцією чотирьох інших 
членів Ради, що поминає зо­
всім історію з американським 
літаком, а таврує невдачу 
Паризької конференції та по-

- Рада повітряної суверениости, що 
Нації. викликалЬ репліку збоку при? 

явного репрезентанта Франції. 
І Становище Моїм і Сліма від-
[ крило можливість, що Тунісіп 
j також явно голосуватиме про-
I ти совстської резолюції. Зате 
І не відомо, як Совсти постав­
ляться до згаданої резолюції 
чотирьох держав - Тунісі!, 
Ценльону, Еквадору й Арген­
тини, і ромнко вживає за ку­
лісами заходів, щоб у Ту ре­
золюцію персіїачкуватн уступ 
з виразним натяком на аме-

номшаціиніи конвенції 
Вашингтон. Преса вже | іншими дадуть віце-президсн 

гсиср пише про тс. що віц> 1 тові більше як 666 голосів, які! Д 
Президент Рнчард М. Ніксон | є потрібні до перемоги на ! п 
мас запевнену більшість, щоб 
бути найменованим на рес­
публіканського кандидата на 
президента на крайовій рес­
публіканській конвенції в 
ІПннаґо. яка почнеться 25-го 
липня. 25-го травня респуб­
ліканська делегація я Теннс-
сі. яка нараховує 28 членів, 
дістала інструкції голосувати 
за найменування Ніксона. З 
Флориди Ніксон мас запевне­
них 20 голосів, які разом із 

дору. Цейл 
трібні до перемоги на ' презентанти двох перших на 

Конвенції. На основі обрахуй-1 званих держав іірсзидсіп 
кіп внелідів прявиборів і стей- Ради Безпеки ІСлод Корея і 
тових інструкцій делегаціям Хозс Корреа - заанслювали 

ручас нові переговори, о.о- jрнкаНські розвідні лети та 
оливо щодо припинення ато-і щоб п якійсь формі ті лети 
иовнх дослідів і міжнародно-1 засудити. У такому випадку 
го роззброєння. У середу про- (Совсти ніби погодились би г е 
мовляли репрезентанти Кісна- лосуватн танкож за тією ре-

ільону і Тунісії. Ге- золюцією, але не відомо, чи 
нони відкликали б власну ре-

Сенатор Джевітс закликає приспішити 
ухвалення закону про іміграцію 

Ню Порк. — Сеяатор-рес-,иійних законів. Проект кои-
ііубліканець. Джскоб К. Джс- гресмена Волтсра, на думку 
віте, промовляючи на прнй- сен. Джевітса, с тільки півза-
нлтгі нюйоркського комітету І собом, бо Волтср пропонує, 
для справ Світового Року Вті- щоб ЗДА дозволили прибути 

Ніксон вже мас запевнених до совстського міністра за­
від 675 до 700 голосів. Але І кордонних справ Ацдрся Гро-

мика, щоб той не наполягай 
на чимшвидше голосуванню 
над совстською резолюцією 
Ціллю цієї тактики цих двох 
нейтральних, але вільних і 
насправді прозахідніх крапі 
було тс, щоб продовжити час 
для закулісовнх розмов, з 
яких, може виринути якась 
компроміеова резолюція, що 
врятує Совсти від виразної 
прогри та водночас не піде 
по лінії совстської пропаган­
ди, Що вимагає засудження 
ЗДА. Громико / за гвср-
твердженням газет при­
знав у кульюарах, що йоги 

прихильники Рокефсллера не 
піддаються, і роблять заходи, 
щоб нюйоркський губернатор 
був найменований на канди­
дата на президента, бо він. ні­
бито міг би стягнути иа себе 
голоси деяких демократичних 
і нейтральних виборців. 

золюцію, Андрей Громико за­
повів в середу, що він хоче • 
ви голосити ще одну промову. 
За пресовими коментарями — 

цим совстським маневром 
скривилося бажання відкла­
сти остаточне рішеная щодо 
свого становища иа Раді Без­
пеки Совсти не почують про­
мови президента Айзенгавера, 
іаповіджеяоі на минулу се-
ереду вечером. Тому, з ува-

.и однаково на ту просьбу 
Громнка, як теж на станови* 
ще Ценльону й Еквадору, від. 
кладено засідання Ради Без­
пеки до четверга 26 ц.м. Не' 
відомо, чи Совсти будуть до­
магатися у випадку, кола 
иа Раді Везискн не дійде до 
ніякого компромісу - скли­
кання надзвичайної сесії Го-

кача до 400 гостей, закликав до ЗДА вільки 25 відсотків і резолюція не знайде білили-1 неральноі Асамблеї Об'єдна-
Конгрсс і уряд, щоб приспі-|всіх втікачів, які живуть у|сти. Насправді, вона матиме|них Націіі для вислухання 

совстсько! скарги. Америка шити ухвалу закону про іміг-івільних країнах' Европи. Т а - І л а собою тільки дна голоси 
рацію до ЗДА. і одночасно 'кож і сенатор - демократ Фі- - Оовотів і Польці, а 3 реш-
жадав, щоб збільшити число!ліп А. ІНрТ із ЙНШИГРну кри- ти 9-х голосів - щонпїівище 
іміґрантів, яко запропонував І тн кував проект конГ. Волтсра. (два - Тунісія і 'Цей льон 
в своєму внеску конгресмен- На цьому прийнятті говорив і стримаються від голосування, 
демократ Ф{>снсіс Волтср із'генеральний секретар Об'ед- а решта голосуватиме проти 
Пснснлвсігії. Сенатор Джс-!наних Націіг Д а ґ Гаммер- совстської резолюції, Однак 
віте казав, що т|>еба раз скін- ШИЛД, лішй твердив; що не є ' репрезентант Тунісії. МОНГІ 
чнтн з теперішніми практика- 'задовільні вислніи Року Сві- С'лім, 'єдиний пі>ед<;тавниі( 
ми при ухвалюванні імігра-'тового Втікача. африканських країн .в Гаді 

Везпекн, так само стверднії, 
що розвідчд діяльність хоч 
як прикра не с актом 
агресії, а в даному випадку. 
американських розвідчнх ле­
тів, справа неактуальна чому. 
що Амерігка устами свого 
президента вже заявила, що 
таких летів більше не прово­
дитиме. Моніе Слім викори­
став нагоду, щоб вказати на 
постійне порушування фрап 
ЦУЗЬКНМН літаками ТУНІСЬКО, 

У турецькому парляменті відбулась 
бійка між послами 

Анкара. В минулу се-
реду у турецькому па|>лямен-
ті ечнннлася так,і бійіса між 
послами, що 15 поважно ра­
нено. Безпосередньою Прито­
кою до бійки між членами 

м”ократичлі посли й почали 
стягати його з трибуни, а на 
поміч поспішили йому його 
однопартійні. Швидко потім 
посли почали обкидуватн од­
ні одних кріслами. Ця бійка 
тривала яких 15 хвилин, по-. 

повідну апаратуру. 

Загроза вимагає порозуміння 
На заКЛЮЧСННЯ президент 

Айзенгавер ствердив. ЩО СЬО­
ГОДНІ усі народи, включно із 
СОВСТСЬКИМ, здають собі спра­
ву З ТОГО, що в новій війні. 
при наявності засобів масово­
го знищення, не було б пере­
можній і над світом зависла б 
загроза тотальної руїни. Ця 
загроза та її свідомість повин­
на усіх заставити шукати мо­
жливостей і шляхів до поро­
зуміння і справедливого миру. 
Америка рішена робити |и '° 
иожлнве саме в цьому нап­
рямку. ,Дірацюючн з твердої 
бази нашої духової і фізичної 
МОГУТНОСТИ та прохаючи м.д-
рости у ВсОМОГуЧОГО, МИ раюй 
з нашими союзниками продов­
жуватимемо працю для збере­
ження людства у волі та 
для мети взаємного рсспскгу. 
взаємного ЗрОЗумінНя та (пі-
льноти між ВСІМИ націями' 

вано сесію парляменту до 20 
червня ц. р. Речник опозицій-

протиурядової білЬШООТИ з Де- кн голова парляменту не пе 
нічні зцеоби для такої пе|К>ІМОКратичНоТ партії і меншостірервав засідання. Після від 
віркн. себто літаки U-2 та ВІД-|тн 3 опознціиннї РсспублІкан-іновлеННЯ засідання - перер-

ської партії було настоюван 
ня речника названої опози 
цінної партіТ, її недавнього го-'ної Народно-респ>-бліканської 
ЛОВНОГО секіх”тчря Кассема партії заявив, що ц^ плянова 
і'улека, що він промовлятиме політика уряду зачиняти 
всупереч заяві голови парля- рота опозиції на останньому 
менту, що відібрав йому го- місці, де ще вона може про-
лос. Коли він почав говори- мовляти, а саме — в парля-

виступить проти такого вне­
сення і тому воно не осягне 
потрібних 7 голосів. ЗДА сто­
ять на становищі, що справа 
настільки блага і не гостро 
актуальна, що нема чого ро­
бити клопіт 82-м державам 
у світі і скликувати їх тільки 
для того, іп,об дати можлн-
Вість большевикам виголоси­
ти дальші пропагандНВНІ 
промови. Найближча звичай­
на сесія Генеральної Асам­
блеї збереться 20 вересня ц.р. 
Дехто сподівається, що, може, 
до того часу большевпцькі 
настрої дещо заспокояться, а 
що в Америці буде тоді най-
гарячіший передвиборчий час, 
то міжнародні спори наче ав­
томатично зійдуть на даль­
ший плин. 

Англія відпекується майбутніх конференцій 

ти кинулись ня нього де- менті. 

Індекс цін в квітні збільшився на 
0.4 відсотка до 126 .2% 

Вашингтон. Статистич- причинилося найбільше ПОДО 
ННІ'І віДДІЛ при департаменті 
Праці стверджує. ЩО В КВІТНІ ; 
цр . індекс цін на товари що­
денного вжитку збілЬшНВСЯ 
на 0.1 відсотка в порівнянні з 
березнем цр. . на 1.Р'; в ио-

чения. що вона може бути ви- закінчив президент Аизснга 
користана тільки для оборони 
або відплати, але ніколи до 
нападу. Щоби від такого на­
паду ВСІ могли охоронитись. 

вер свій виступ. Промову Пре­
зидента почали негайно пере­
давати на багатьох мовах і ві­
ту, включно з українською 

Помер Ілько Лисогір, батько заступника 
гол. предс. УНСоюзу 

„ТРИБУНА УНС" З КІНЦЕМ НАСТУПНОГО т и ж н я 
У цьому числі „Свободи" друкується на двох сторін­

ках вимагані статутом і законом місячні звіти організа­
ційного І касового відділів УНСоюзу. „Трибуна УНСоюзу". 
що звичайно появляється разом з цими звітами, цим ра­
зом появиться окремо з кінцем наступного тижня. Додат­
ковий час був потрібний на підготову до друку матеріалів 
Із нарад Головного Уряду УНС, що відбулися минулого 
тижня в Торонто. , 

Гудсон, П.П. • В 
26-го травня рано, в лікарні 
FI Олбані помер на 74-му році 
життя заслужений піонер А-
мериканської України, сл. п. 
Ілько Лисогір, батько заступ­
ника головного предсідннка 
УНСоюзу Йосипа Лнсогора. 
Покійний народився 15-го 
червня 1885-го року в селі 
Клебанівка, Збаразького пові­
ту в Західній Україні. До А-

четвер. 11 мернкн приїхав в 1902-му ро­
ці та брав активну участі, в 
громадському житті. Був чле­
ном початково 273 і опісля 
477-го Відділу УНСоюзу. Оси­
ротив дружину Анну з дому 
Пюрко, синів Йосипа, Михай­
ла і Володимира та дочку 
Ольгу і 5 внуків. Тіло Покій­
ного перевезено до Гудсону 
до похоронного заведення 
МекДонал. 

рівнинні з квітнем минулого 
року, і на 2R.2 відсотка в по­
рівнянні з поресічннма ціна­
ми з 1917-1919 років. Не 0 
найбільше місячне збільшен­
ня від червня минулого року. 
До збільшення індексу цін 

рожчанна харчів на 1.Г> від­
сотка. Це збільшення індексу 

j цін спричинить більшу плат-
і НЮ на два центи від години 
праці майже одному мільйо­
нові робітників в автомобіль­
нії! індустрії і в промислах, 
які продукують рільничі мя-

' шипи для фарфорів. Шеф ста­
тистичного бюра в департа­
менті праці Арнолд Чеііс пе-
редбачас. що в літніх місяцях 

І.цінн па харчі звичайно зрос­
тають; і так буде і ЦЬОГО року. 

Лондон. 
УРЯД. рішив на основі досвіду 
з двома останніми конферен­
ціями „на вершинах", особли­
во ж з останньою повною не­
вдачею у Парижі. ЩО не бра­
тиме вже більше ініціативи в 
свої руки щодо майбутніх та­
ких конференцій ПОВІДОМЛЯЄ 
західнл преса, иоклнкуючисі. 
на вірогідні інформації з уря­
дових кол. Прем'єр Мекмі.і-
лен назвав „нонсенсом" газет­
ну плітку, наче б англійський 
уряд запросив Хрущова при­
їхати до Лондону. Він запере­
чив також рішуче, наче б сам 
збіравея їхати до Москви, та 
ще й із сугестією, щоб Хру­
щов погодився на швидку 

на вершинах 
Англійський конференцію „на вершинах", 

як за шість чн вісім місяців. 
як цього хоче московський 
диктатор. Англія не буде теж 
натискати на Москву у справі 
міжнародного р о з з б р осиня 
ані припинення атомовнх до­
слідів, залишаючи пД дві 
справи обом конференціям, 
що ведуть у Женеві. Конфе­
ренція для загального роз-
збросиня буде відновлена 7-го 
червня в Женеві. Валеріан 
Зорій приїде тули з новими 
інструкціями з МОСКВИ. Вза­
галі поведення Хрущова в 
Парижі ніби вилікувало ан­
глійського прем'єра з ІлюЗій 
щодо реальної можлнвостя 
співіснування з большевяка-
міі типу Нікітн Хрущова, 

Тризуб грає фінальні змагання 
за першість ЗДА 

Футболісти филаделфіпсь-
КОГО „Тризуба", широко відо­
мі на терені Америки під на­
звою Ukrainian National!!, ро­
зіграють в неділю 29-го трав­
ня одинокі фінальні змаган­
ня, які вирішать, кому при­
паде Чаша і звання чемпіона 
ЗДА у футболі за цей рік. 
Противником „Тризуба" с; 
сильна команда С. К. Кіккере 
з Лос Анджслсс, яка мас у 
своєму складі кількох змагу-
нів міжнародної слави і ста­
жу. Можна сподіватися, що 
„Тризуб", який інтензивно 
приготовлявся до цих вели­

ких змагань, розправиться зі 
своїм суперником і матимемо 
в цьому |юці українського 
чемпіона футболу. Досі тільки 
юнаки Українського Спорто-
вого Клюбу, }\ю Порк, здобу­
ли були чемпіонат ЗДА у сво­
їй конку|)Єнції, але всі спроби 
здобути першість ЗДА в кон­
куренції сеньйорів не увінча­
лися успіхом. Цьогорічний фі­
нал за чемпіонат ЗДА. що но­
го розіграють в неділю о год. 
2:15 на грищі при вулицях 
Clearfield та 29-ій, у Филадсл-
фії, с найкращою досі наго­
дою для українців здобути 
чемпіонат ЗДА. 

II О II І Д О М Л Г. II II и 
в справі 

СЕКРЕТАРСЬКО ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КУРСУ 
на Сою іівці 

Вслід за попередніми оголошеннями прнгадуг.мо, що 
секретарсько-оргалізаційний курс УНСоюзу відбудеться 
на Союзівці, КергонксОН, Ню Порк. н часі від 11-го до 
17-го червня I960 року. Початок курсу в суботу 11-го 
червня о год. 3-ІЙ пополудні, а закінчення в п'ятницю. 17-
го червня о год. 10-ій ранку. Участь у ку|и*і можуть узяти 
секретарі та організатори УНСоюзу й особи, які зобов'я­
жуться стати організаторами. 

Приміщення, харч та навчання на курсі ч безплатні. 
Кошти доїзду оплачують самі курсанти. Родини курсантів 
можуть знайти приміщення на Союзівці за зниженою за­
платою 

Додаткові зголошсяня можиа надсилати до 8-го черв­
ні, ц. р. до Головної Канцелярії УНСоюзу: 81 -S3 Grand 
Street. Jersey City 3, N.J. 

Ккзекутнва УНСоюзу 
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СЕРЙОЗНЕ ВИЯСНЕННЯ 
Париж. Альжнр, змінатенцію уявляє він собі тільки 
конституції, криза в сільсько­
му господарстві все це за-
губнлоя на сторінках фран­
цузької преси й у І1(ОДЄНННХ 
[юзмовах. Навіть ніхто (хіба 
школярі наймолодшого віку) 
вже не згадує про весілля 

як по тупки своїх партнерів. 
Най .ь ліва преса, навіть 

преса, гак би мовити протна-
мерик. нська і та, що вважас 
комун їм якоюсь формою со-
цілліг у. -г~ і та одноголосно 
ствер,кус. що заяви Айзен-

Вільний пвіт перемагає 
Оетаїші дам тижні н мі;кнародніи ПОЛІ­

ТИЦІ можна смілщю вважати політичною 
розправою між західнім мирним і вільним 
і-і цОВСТСЬКПМ аі*]*-сивннм і рабов . іасшіць-

' ким світами, Притоку до нього лав збитий 
СОВСТЯМи 1 ' І . ГРИВНЯ а м е р и к а н . і . ки ї : роЗ-
иідтий літ-.;. ,.У-2" Події віДомі. Щойно 
б-гп і 6-і о травня большевикн повідомили 
про п»-іі літак, американці початково тверди­
ли, що літак заблукавсл, п опісля признали 
офіційно, що залетів вій углиб совстськОЇ 
Тг-ритсгрй—в—}~»лн*«-шх -XILIMX. Во. іьшевики 
використали ць.> нагоду, щоб іюзбити зай.тя-
новішу конференцію „на вершинах" в Пя-
рижі. і Хрущов накинувся .*. „істінно рус-
КОЮ" л а н к о ю на З Л А то і”ї Президента АЙ-
зенгавера. Вкінці Москва впесхя проти А-
мернкн скаргу до Ради Безпеки Об'єднаних 
Нації!, обвинувачуючи ЗДА в агресії 

Лі; тільки ііочалаї і. афера .-. літаком, 
ьід багатьох також і інших громадян мож­
на було ПОЧути ГЬерДЖеННЯ. ЯКІ іо ...І\|і-
НІ американці* і ЛІ:І ..мудрі та піритні 
бОЛЬШеВИКИ к МІ . і .ИароДНІп ПОЛІТИЦІ. Т и м 
часом, у;ке сьогодні *• в<і докази на ге, 
ЩО справа ВИГЛЯДЯЄ ЗОВСІМ інакші- і що 
справжнім дурнем з цілої ситуації виходить 
Москва іл своїм блазнем Хрущовим. 

Це правда, що конференція в Парижі 
розбилась, але невже «к можна цього жалу­
вати? Та ж ВОНО мала ні меті самогубне 
для Заходу „співіснування" :: червоним мос­
ковським агресором, який тільки fi чеісас 
нагоди, щоб проковтнути всіх тих. хто ві­
рить у можливість співіснування з ним. 
В додатку Мої ковіі і її теперішнього дикта­
тора ніхто н«- міг би краще „роаоблячнтн" 
н скоиптюмгтуватн, як зробив це він гам 
( ооіміі нистунами Парна ; це Ш» ЯКИЙСЬ 
там колгосп їм. Сталіна, де тиранові тільки 
приллескують. Вимахування п'ястуками і 
ПОГрОЯИ. НЄЛЄрЄОЇрлИВ8 л а н к а , п р о з и в а н н я 
президент З'днненнх Держав, та ще тако-
го президента, як Айзенгавер, „брехуном," 
і ..злотим", - яс> цс. як і зв'язана з літа­
ком У-2" політика ..лови ЗЛОДІЯ" оберну­
лась бумерангом проти Хрущова і Москви. 

Найкращим доказом цього могли послу­
жити дебати а Раді Безпеки Об'єднаних 
Нації, під чаг і u результаті яких совотсь-
кии представник з обвинувача став обвину­
ваченим. Всі члени Ради Безпеки; за ви­
їмком комуно-польського підбрехача, нед-
позначко відкинули совстські обвинувачен­
ня проти Америки і зі свого боку однодуш-
но обвинувачували Москву за зірванНя на-
рад у Парижі, з якими миролюбний світ 
з-«"пзупав великі надії. 

Іюльтевидька лаііка і погрозі НС тіль­
ки не зменшили, але ще вище піднесли ав­
торитет Америки в світі. Головним МОСТОМ 
майже всіх закордонних коментарії на 
цю тему пробивається тільки один докір 
американському урядові: не треба було о-
фіцшльно признаватись до розвідчої ролі 
збитого Польшевикамп літака. Але цей до­
кір неспівмірний із признанням за ріиіуче 
становище, що Гюго зайняла Америка від­
носно вігмог Москви. Так само кожний оби-
натель у світі, включно із совстськцк, му­
сить мати свою опінію про совєтські погро­
зи тя хвальбу большевнків про совстську 
могутнігть. - - одномоторояиіі неозброєний 
літак ми залетіти на 1,204) миль в глиби­
ну стратегічної СОВСТСЬКОІ території. До то­
го яс. ви виходить, цей літак не був першим. 
Це. можливо, н було одною з ГОЛОВНИХ при-
чип що вивели з рівноваги совстську по­
літику. 

Мудрі старовинні греки радили: ..Коли 
v-Га пристрасть огорне, держи за зубами я> 
лік , бо ТО вереДШТЬ і ДУІ'іє., ввесь труд 
його зійде нн пшик". На гакни ..пшик", 
без сумніву, зійшла і ься совстська буря у 
зв'язку з літаком „У-2". А політична роз-
права, яка у зв'язку з т і м відбулася між 
нільїшм західнім і рабовласницьким кому­
ністичним світами впродовж останніх двох 
тижнів свідчить про недвозначну перевагу 
вільного світу, навіть при всіх ного недо­
тягнених і промахах. Це дозволяє також 
на Добрі надії на майбутнє, без уваги на 
те. як теперішня ситуація розвиватиметься, 
і скріплює певність щодо остаточної пере­
моги вільного світу у безперервній розпра­
ві з ахре< ивиим. рабовласницьким больше-
вмзмом. Промова ЦОеЗНДеНТа Ап.'.енгавера 
до народу в середу 25 травня ТІЛЬКИ скріп­
ляй: ці надії. 

Браи українського поготівля 
Н а й п е р ш о ю ЛОГІЧНОЮ р е а к ц і є ю всіх за-

хідніх держав на зірвання Хрущовим Па­
ризької конференції було наставлювання на 
можливість найгіршого, себто навіть на ви­
бух нової великої війни. В різних країнах 
це проявилось по-різному: секретар обо­
рони ЗДА Томас Гентс: наїсазав пробиті 
генеральний алярм для гсіх американських 
:юройних сил у світі. Мскміллен в Па­
латі Громад перестеріг англійський нарід. 
т о „можуть прийти мові погрози і нові за-
ітюзи". я лідер ОПОЗИЦІЇ І еЙТСКелл tii;t той -
са>« тон гостро заатакуиап англійських па­
цифістів; західньо-иімецькі еоціялістн рап­
том заяі:і.іи про свою готовість приступи­
ти до ..двопартійної закордонної політики". 
а французи висловлюють вдоволення, гцо їх 
президентом с: генерал. Яка ж наша, у-
краТнська, реакція на ці великі міжнародні 
водії? 

Вона така, наче б взагалі те, ЩО сталося 
9 Парижі і після того в Раді Безпеки ОН, 
нас ані трішки не стосується. Приповідка 

наша хата екран)' знайшла нове засто-
сування! Чи турбується хто у нас пресум-
НОЮ Правдою, щ о укра їнська громада у 
вільному світі розпорошена і порізнена спо-
|тмп, які в порівнянні з тим. що сталося 
і: Парний, сі:пшо-малі Л маловажні! Чи 
Призадумусться над п и т а н н я м : як ми внг-
ЛНДаємо у ці:і м і ж н а | оДнін ситуації . ЩО 
вимагас найбільшої одностайности, найкра­
щої оргаиізовацости й єдиного керівного 
політичного центру? Існують дуже добрі іде­
ологічно-політичні підстави для переведен­
ня такої нашої реорганізації: бож всі ук-
раінці у вільному світі без уваги на партії 

одної гайні а поглядах на Паризьку кон­
ференцію, ц.'і 'поведінку Хрущова, на вар­
тість скарги Москви проти ЗДА в Об'єд­
наних Націях, Насправді ми духово споєні. 
але водночас все ще розпорошені ПО 
партіях і „ с е р е д о в и щ а х " із , .двоподілом" і 
ХТО-ЗНа ск ількома внутрішніми поділами 
що ЗНеЦІНЮЮТЬ нас і дне К|»едитуюті. в сі­
чах усІХ КРИТИЧНИХ ЧУЖИНЦІВ, Навіть нан-
бІльшцх ііотенціяльїінх приятелів ідеї ВЙЗ-
волеиня Украш,Ні 

Чому таК днльса'.' Чом;, іи-куча наніис-
і .а.іьнпна справи внутрішньої консоліда­
ції стала для багатьох надокучливою му­
хою шд якої треба віді-анятис-я нетерпели­
вим н помахами? Єдина причина. маб>ть. 
у тому, що відповідальні аа цей стан лідери 
українського політичного світу не н|юяв.ія-
ють потрібної ініціятньн, щоб зрушити ІОН 
стан І нинішньої мертвеччини, не нроявля-
іо:т. відповідної відваги її рішучости. Треба 
бити на сполох, щсіб українство було так 
само напоготові, як і інші зрілі вільні на­
роди у світі. 

За ефективну контролю 
Випущення З'одинсннмн Державами А-

мерики розвідувального сателіта „Мідас", 
спроможного не тільки виявляти вистрілю­
вання далекосяжних ракет • в усіх облас­
тях світу, що над ними він пролітав, але 
н встановлювати та інформувати про нал-
рим їх лету, є величезним осягом Амери­
ки не гак в технічній ділянці, як в нанр'им-
ку здійснення успішної контролі над ато-
мовими експериментами і :шбезнечення про­
ти несподіваних ворожих атак. 

Здійснення такої контролі, доконечної для 
безпеки всіх заінтересованих держав, до­
бивався нрез. Анзенгаьор ще в ІВ56, P- в 
Женеві,' пропонуючи Совстам створити нла-

' ємну повітряну інспекцію над експеримен­
тами з нуклеарною зброєю. Совсга тоді 
відкинули американську пропозицію, не 
бажаючи, щоб хтонебудь мав змогу загля­
дати за лаштунки їхнього, атомового збро-
єішя і ракетної продукції. Поставлені у 
примусову ситуацію, З'єдннеиі Держави А-
мерики вдалися до сдиноможлиаого засо­
бу забезпечити себе проти несподіваного 
нападу - до розвідувальних летів У-2 
над совстеькою територією, значить, до то­
го, що роблять у ЗДА самі Совсти з допомо­
гою своєї шпигунгької сілси і випущенігх 
ними „снутніків". Намагаючися уникнути 
невигідної їм з поясного погляду інспекції. 
Москва започаткувала у зв'язку із зістрі-
ленням літака У-2 широку нротестаційну 
дипломатичну акцію, супроводи:ену зірван-
иям конференції на вершинах і скаргою 
в ОН проти ..агресії" ЗДА. 

Випущенням нового іюзвїдувального са­
теліта „Мідас" II З'сдннені Держави дове­
ли, що крик і протести большевнків да­
ремні, бо в добу все нових здобутків у 
сателіти!н і ракетній ділянках ніяка з дер­
жав світу нс зможе законспірувати своїх 
атомових та ракетних зброень і оминути 
інспекції інших держав світу. Вже в най­
ближчому майбутньому „всевидющість" рі­
зного роду „Мідасів" і Тайросів" переви­
щить усі дотеперішні засоби повітряної ін­
спекції і зробить цілком непотрібними зас­
тосування для тіс:ї мети розвідувальних лі­
таків. 

Совєти це прикрасно розуміють і тому 
зараз же після випущення ,.Мідаса" II 
схі,чньо-німецькі комуністичні пропагандис­
ти назвали це досягнення ЗДА новою а-
мовчуючи. що над такими самими іюзвіду-
мовчуючи. що над таким самим розвіду­
вальними сателітами працюють також і Со­
вєти. 

Кфектмана нуклеарно-ракетиа інспекція 
і. неминучою конечністю, яка буде здійсне­
на без уваги на будь-чиї бажання чи й про­
тести. 

О К V А Ю М І Н ! 
Широкий ЛИН, лісів стіна лелема. 
над ними ДВДЬ, мі; К молодість вікно 
0 кр.-ио МІЙ. краго моя натхненна, 
я таї: люблю геГ>е. Галичино 

Ось стежка н rqfl Дівчам мснонолосим 
ми стеЖЦІ тіп ходила юнь моя 
Тут кожна гранка спомин в серці иікнть. 
і \ і ІЮЖИИЛ звуя МОн п а н я солов'я 

У, туманій он берези сониі вс-тали. 
В НИХ ПО-ДІВОЧОМу розплетена коса. 
Вечірніх рос роїгублеіп ісритталн 
оГніяли сонцем ранні нсЧіеса. 

1 хОЧеТЬСД, як грізний гоміи бурі, 
злетіти піснею у рідній стороні 
ft дністрових вод вколисані лазурі 
жагою < ерпя внлити в пісні. 

Піснями хмари хочу шати а неба, 
гойдати квіти в тиші лісовій, 
.і. як нрипдеться, а піснею аа. тс-Ое 
еаос життя віддати, краю мій 

МАРІЯ ХОРОСНИЦЬКА 

Маргаретн. Всі говорять прогавер про припинення польо-
виступи Нікіти Хрущова в П а т і в к д територією СССР і 
рижі й про сторпедування обіцянки їх не відновлювати, 
ним зустрічі ..на вершинах".;—му іло вистачити кожному. 
Не справді надзвичайне до- хто д дсно хотів би зговореи-
сягнення Нікіти. бож ніколи ня. Г івіть ця преса стверд-
загал не присвячував більше жує. цо Хрущов приїхав до 
уваги будь-якій політичній Пари ку з твердим рішенням 
конференції. [зірвати конференцію. 

У кар'єрі Хрущова це на- При цьому підкреслюють, 
певно найбільше його досяг- Що він. перерахувався, бо на-
ненвя в міжнародних розмі- "евн< вважав, що де Ґоль і 
рах. хоч від-цієї справи він Мек.м.ілен натискатимуть на 

В А ТЕМИ ДНЯ 

ДОІСУМЕНТІ! РУСНФІКА-
ЦІПНОІ ПОЛІТИКИ • 

На цих сторінках вже не 
раз обговорювалося пробле­
му русифікаційної політики 
в СССР. політики, що своїм 
коріннями сягає в часи Пет­
ра і Катерини II. За загаль-|лости чи недорозвинення в 

с ною інтерпретацією мова »-;тому. що мн хочемо нашою 
засобом для порозуміння міжі. 
людьми Коли говориться » ! з ^ с 7 Т " ч ^ р ^ Г ї п р е з и " д а і о т ь 
совстськіи прес, про ве-росіД- н а с о ц і н . зварімо най-
оькі мови наїюд,в СССР. - - ^ ^ „ y й най3доро8шу стра-
автори статтей „забувають .,BV ^ я к п 0 її 

В. Голос і *'. • {і • 

ІДЕ І ІДЕ ПРО НАШІ ІМПРЕЗИ 
Стан наших Ьшрез •— цевідзначати їх ювілейними ім-

наше дзеркало, бо ми їх по презами? КожноГ{| року це 
був би хтось НОВИЙ, ЩЮ кого 
ми й не згадупмо. . » 

Та хоч би ми що справу і 
впорядкували, проблема учас­
ти нашої молодь, а імпрезах 
за.'іншиться проблемою, і то 
так довго, як довго ми її не 

,_ розв'яжемо. А коли розв'яя{е-імпрезою показати. І тут г^ . , _ <*.••• 
мо? Це візьме багато часу. 

своїм силам організуємо, вла­
штовуємо, і вони, залежно від 
змісту й форми, яких ми їм 
надаємо, с доказом нашої зрі-

- це (. 
BV. не-що мова даного народу - и с » в і д п о в і д н . . в о н а с м а . 

не лише засіб для порозумш-. та н е * б у „апишім 
ия. а н конкретний вияв пси- н а и з м і с т о в н і ш у „,юмову. але. 
х.кн та характеру нароДУ- я к в о н а н е б у д е в н г о л о ш с н а в 
плід довговіково, пращ поко- н а л е ж н і й м и с т е ц ь к і й формі, то 
лінь, історичне досягнення на-мастак. Я т:лькнщо повернув- Анз.-:ігавера, щоб робив noc-j Q Х о не тільки не викличе > слу-

ся з-нід української четвер- тупкг що вони бажатимуть;„, „ о в у щ е HQ 0 3 „ а час осто- Х Я Ч ) В з а « ш а в л е н н я - 1^°- н а ^" 
Москвою за всяку ці-' 

чимо з прикладу ірландців* 
іч>воі школи І там наші тітки, •згоди 
звичайні робітниці. 
говорять, що про нахваляння таки 

".точно зніїщнти народ (як ба-
тільки н "У- Денні коментатори звер-'» _ ; і :_» Т! І 

паки, слухачі можуть вста-

yuan - на те. що Хру-
Хрущова „натовкти носом а- Шов ЯКОСЬ хоче вмішатися У ! м е ж у с 3 наміром знищити ш е з в е Р т а т » сьо'° уваг» ко-
мернканськнх імперіялістів". вибо и президента ЗДА, що і„„„„ - и п П Л И тоЛт -, актом л и г о в о Р"мо ПР<> молодь. їй •риканських імпері 
щоб виучити їх, як нечемного і в 'н поставиті тепер на карту 
кита, робити шкоду ВІДКритОІ боротьби з „каніта-

Хрущов у всіх на устах !-"Сті іним" світом, коли так 

;все ж намір знищити мову 
іром 

і даний народ, тобто з 
геноциду (смакують ласощі, а не „щось 

J Комуністи від Лен інового”О””Р"" 6 ' " Спробуймо, на-
,дайте їм три мови" через 

,мови перейшли до ледь при 
комуністичних И " Ч П " ^ у р я д о в а "Ри и ь о - ; х о в а | | О Ї русифікаторської по- н а с переконати, що молоді 

ніхто йому не *>' наголошує, щ о д с Ґоль л і т и к и > 0сташ<ім часом нас- T » , e 6 a в МІР>' "отреби давати 
що вена любить, інакше 

ти себе. 
Під час- ЙОГО ВІЗИТИ в бе­

резні далеко не ВСІ францу­
зи його вітали, але загал був 

і заставлений, таї; би мовити. 
І іьояльно до СВОГО гостя. Про­
тивники брали це за конечне| 
І зло, як одну з можливостей 
І забезпечити мир. Усі признай 
вали, ЩО СССР став світовою! 
потугою, і з ним треба гово­
рити. Навіть казали: що ж: 

ікоажа революція знає своя 
'ексцеси, французька мала їх і 

дії на співпрацю з СССР ро:юн-
дйс:і. допомогу економічно не-
доролвнненнм країнам треба 
бу*дс організувати тільки си-
ламп Заходу, І ДЛЯ Цього пот­
рібне поширення рам Атлан­
тиці .кит СОЮЗУ в союзі ВІЛЬ­
НОГО світу, як то де Ґоль про­
понував уже давно. 

(*<ь такі настрої у Париж] 
в зв'язку з цією ПОДІЄЮ сві­
тових розмірів, що означає кі-

Ллє не в цьому справа. Сира- ПИСТ и л я в c J* e я к . • • о б о ' ю н ^ я І період толерандії української ч " Ш з НИМИ СПОКІЙ у ха- £ ™ , ^ ^ ^ 1 ^ 
ва в тому, що за внинктком ко і Н т е ! ( ' с , в Р<*ітничоі к.тяси . | м о в м п р п е й ш л и я о м я к п о н . ті? Кизьна прикладів можуть * 
муніе-тів та 
поплентачів, . 
прцанає рації. І в цьому суть м а с ! , а ц , ю , к о л и *o6li»iU™>CH 

події. ІЦ» бо не казати а -поширення рам Атлантінсь-
ніхтт) б не'потрапив ніякою ) н о " ' С о ю а У - с » коли солідар-
піютиандою. ніякою система- НІСТ! ^обов'язус Францію, то 
пічною акцією -пік п е р е в е р - Г у с " т ь BOHU z060*'"3^™ ” 
нуги настрої, як не зробив АФРИКУ- ! французький уряд 
Хрущов за три дні. І то н | ю - | м : ш r'-VT" поінформований щи> 

розі::дчі іюльоти американсь-
і(Нх літаків. Тепер, коли на-

іднтн До поганих наслідків, що 

лідкн такої політики помітні 
у штучно знижуваних тира­
жах книжок і періодичних 
видань українською мовою *У ьнпадку наших імпрез, поз 
УССР. у збільшенні кількості, качаються відсутністю моло-
ІИИ:ІІН 'ЬКоМоВИИХ шкіл на те-!д,- , 
,іені України Д ° м о л о д , повернемося на 

Не маючи змоги в двадця- , і н ш о > ,У м і с ц і ' . ; , тепе», п1'игля-

Мн ніколи не думали щю 
наше майбутнє. Ми, робили 
все, що траплялось, иід ру­
ку. В одній місцевості буду­
вали стільки клісяЗів і кліоб-
чикІв, скільїш д.-ія цашнх од­
нодумців було потрібно. Мн , 
найперше дбали про те, щоб 
влаштувати в клюбі бару, а 
тепер ті бари вже ^застаріли, 
і наша молодь "іде вже до 
того клюбу, який 'мас модер­
ний у бару. Ми тик між го­
бою пересварились,, що ніяк 
не можемо погодитись. Тепер 
щоб люди з нас не сміялись, 
мн ці наші клюбчпкн старає­
мося втримати, але чи наші 
діти їх втримуватимуть, ду­

ми їх 
будували для себег а не для 
наших дітей. Мц ~ пересиджу­
вали в наших нлюбчиках. а 

: ! ... ,.„ , о в а . наші дітн - у вивінуваинх 
модерним устаткуванням „бо-

,На все це мусимо тим біль­

шим дітям не дати ласощів. 

тому віці повторити Валуєвсь. 
КЄ „нсл-". кремлівські русифі-
кати прикривають свою гено­
цидну діяльність супроти мов 
народів СССР теорією, . мов-

ньмося тим імпрезам, що їх 
прийняв УККА: 22-го Січня. 
Листопадовий Зрив, Свято 
Героїв. Шевченківські роко­
вини. ЧИ перші три імпрези 

ляв. при КОМУНІЗМІ буде лише і и е м а , ° - ь топ самий зміст і 
одна мова, нації зникнуть то- найчастіше ту саму форму: 
що. Вони йдуть проти елемеи- панахиди, академії, підгото­

вані на скору руку, лекції 
з історії України для пере­гарних наукових доказів про 

те. що кожна мова створюєть­
ся не лише її носіями - лю­
дьми: у її формуванні беруть 
значну участь і геополітичні 
чинники, яких, очевидно, і 
при так званому комунізмі 

січного громадянина та ного 
ДІхеА, що не розуміють рід­
ної мови, виконування хора­
ми тих самих пісень, тільки 
в іншому порядку? Додаймо 

і 

. нець або бодай довшу перер-такоиг, але все міняється і, „, • і , , , , . „ , -ну в політиці, наї-тавленін на -час уже впровадити СССР вj *; І - і * * -• - . Ікоекзистенцію. Адже ще тиж- .,„;„„_„ и„и,,ш„,,ш, /„п,и„„., Ідо цих імпрез ще Базар і порядне товариство, оож і ш\ . змінити неможливо і коротка, І« . « . 
. (день тому чи не всі час-оннси •.:.„,„ vnununpTo u n o . пяп-НСрути і МІІТИМЄМОТОІ „патріо-

Іньому все напевно змінилося. : різка, уривчаста мова ляп- • * . ., • 
' ' ' К°П»«ИС- ляндЦЬ на Півночі і співуча. П , Ч Н 0 1 поживи по самі вуха. 

тепла, гомінка мова італіи-! Т о ж недарма люди відходять 

,ншь 
: Сі 

ПІК.І.ІН про „епоху 
За перечу аа ти ЦІ п ІГЛЯДІІ бу- темнії". 

до важко, і коекзистенція за-і Зайво було б згадувати, що 
повідалася для Франції майже [ця подія вцклнкала радість 
кагастрофально, коли дмвитц-|ч колах еміграції взагалі, а 
ся на справу нашими очима, -.окрема української. Що мог-
\ раптом сам Хрущов усе ЗМІ-'ла б для нас означати коек-

:зн'с^генція — легко собі уяви-
ьогодні люди на вулиці ти по „корсиканському експе 

'шіжуть: що ис, нарешті роз- рименті". А тепер Хрутцов 
< віялась одна ілюзія, яка мог- раптом признав нам рацію в 
;ла бути небезпечною. Яка ж Наших протестах проти тако-
і то ілюзія? |го .ро/Іу експериментів. Він 

И першу чергу треба мати ходив по вулиці Ґренель, на 
на увазі, що Фрйнція почн- якій знаходиться совстська 
нала розглядати СССР хру- амбасада, лише під Охороною 
ІЦОВСЬКОЇ Є[)Н. ЯК НОрМаЛЬНу ДВОХ 'СОВСТСЬКНХ ЗДО|ЮВИХ і 

(державу „російської нації", з двох совстських здоровил і 
'якою всім слід договорювати- щ 0 трималися здалеку. А це 
'ея. Всі вважали (у більшій ж під боком „Українського 
і чи меншій мірі), що СССР Слова". І не боявся атентату. 
гобуржуазнюс:ться. і нема ній- Пощо ж було проводити такі 
ІК0Ї імнеріялістичної небезие- широкі арешти два місяці то­
ки з йоїчі боку. Хрущов внету- му? 

Ліав в обі»азі миротворця, ЩО) Але нс u тому справа. Спра-
рсуднв сталінську епоху з П ва для нас втому, що-раптом 
злочинами і що героїчно зма- усі- наші аргументи, всі наші 
гадться з китайськими рево-характеристики Хрущова 
люціонерами, які ще горять стали правильні в очах кож-

Iвогнем революційних неофі- ного, хто їх знає. Для еміг-
тів. коли він вирішив похова- [іації це ве.-ціка сатисфакція 
ти імперія.пзм і здійснювати осягнена без труду та сва-
семнрічку для піднесення рок і припечатана „найавто-
жнттьового рівня населення, ритетнішою особою", бо 

І раптом Нікіта показав самим Хрущовим. Звичайно, 
своє обличчя. Пого заяви про ми робили помилки, вільний 

'те, що йому справляє присм- світ робив помилки, аж раи-
|ність. коли „вороги рс>бітни- том наш смертельний ворог 
чої класи казяться", привер- зробив усіми признану без-
нулн образ Хрущова, як про- дискусійно величезну ПОМИЛ-

івідника компартії, що шукає ку. 
Способу розпалити „Міровой Таке трапляється не часто, 
понсар". Пого лайка розкрила] о . Д-внч 
в ньому варвара, Пого про- | 
вокуваиня західнього світу ви- ь 
явило його справжні памі-| Й Ж І Ї ^ ” ^ ” Ї Ж ! ? ^ " f ^ * * * ? ™ [ 

ців на Півдні). І в , « Я » ш нРез , тим більше. 
13-по квітня ц. р, в мос-Щ° ™*c ті. які відходять; про 

ковській „Комсомоль с ь к і й овятковані подій самі багато 
Правді" була на тему мов узнають, а то й самі їх пере-
майбутньому стаття, в якій ав- і ж и в а л и . 
тор проіюкував зникнення на- Ч о м У не влаштовувати 
ціокальних мов при комуніз - І л и ш е о д н > ' імпрезу для від-
мі. Однак, він все таки — (значення пов'язаних між со-
для зручиости і тактики р а д н і 5 о ю подій історичного зна-
— заявив, що спільною для ч е н н я ? Ч о м У не відзначати 
певної групи народів буде ие[УСІХ героїв, що впали за волю 
російська чи китайська або України, а вндвигати лише 
англійська мова а та , [кількох? Чи робить щось по-
яка вбере в себе досягнення і*лШне я к а с ь і н ш а «аП«я? Чи 
сучасних мов". j крім Т, Шевченка немас в нас 

Великих Синів України; які 
що й він 
Чому не 

Але в призначеному для ко. за ту саму ідею, муністичного активу московсь-1 * £ , 
. , „ . . . . ^,.,„.,г, п / ,голови поклали? 
кому журналі ,.Политнческос 

ІСЬКа мовна політика СССР 

Самообразованіс" (число 4) 
висловлено русифікатську по­
літику совчггського уряду ціл­
ком відверто. Ось цитата з І висловлено просто й відверто 
журналу: р а в°на стосується — в пля-

нах Кремлю — не тільки У-
.. Вимоги спілкування і ї н и т а і н ш н х н а , ю д і в с с . 
в багатонаціональній дер- с с р Q ,-, мУСЬОГО Л І О Д . 
жаві приводять до добро-: с т в а - j 
вільного вивчення мовн| якщо 'ми приймемо засади, 
більшости населення. я к і щ о знищення рідної мови 
з а с о б у міжнаціонального ; б у д ь . я к о г о д%. с а к т о м ^ 
спілкування За Д І « И М Н ! Н О Ц И ТО ВЖ{, ч а с звернути 
перопису 1959 року, понад|„д 
10 мільйонів неросійського 

нсклабах". Там' вони забува­
ли свою рідну мову, там в їх 
очі і серце вкладали погонь 
за тим. що блищить, що при­
тягає. 

Ну. а нові імігрлнтн? Во­
ни теж українці., то чого ж 
вони мали б бути інші, як 
ми. старі? Ми кли?ичикн. а во­
ни „гшртііїкн" , закладають. 
Наші діти вчилися від амери­
канських, а їхні-від наших. 
Для наших Україна чуніа, а 
для їхніх не своя, для наших 
імпрези нудні, а ДЛЯ їхніх 
нецікаві. Подумаймо тепер: 
скільки то візьме часу, щоб 
цій молоді дати те, до чого 
вона звикла? Як солідно нам 
треба забиратися- до імпрез, 
на яких мн хотіли б бачити 
нашу, але ч у ж у нам. молодь. 

Найперше треба* осягнути 
згоду всіх місцевих клюбчя-
ків та політичних 'Партійок на 
добровільний продаж своїх 
примітивних домів', здоб за 
одержані з того продажу гро­
ші збудувати величавий укра­
їнський дім. • -'''•; 

Треба перекрнрти всіх,”ГЧв; 
нів нашої спільноти, що до­
помога Україні залежатиме 
від кількості! задержаног.при 
українстві молоді '°о % біль­
ше ніж батьків,-а. до того?ж 
батьки вимирають'.' Якщо б 
нині всі дорослі- ' 'українці 
платили лише ' їюл І доляру 
на національний-даток, то на­
певно він осягнув би 1,000» 
000 дол. річно. Якби всі мо­
лоді прочресіонЛЛЇстн й сту­
денти почували^ себе україн­
цями, то напевно кожний а-
мериканець знав би про Ук­
раїну правду. Треба на ви­
сокий р:вень поставити укра­
їнську англомовну літературу, 
в першу чергу дитячу, бо по­
ки діти навчаться рідної мо­
ви, вже буде запізно їм про 
Україну говорити. Далі треба 
перекопати всіх наших людей, 
що найбільша допомога Ук-

цей акт увагу вільного І раїні від них , .цс їхня сд-
світу шляхом відповідних за-іність. бо по нас пізнають 

населення назвали росінсь-!х о д і в а иоку н а ш н х репрезен-|всіх тих, що проживають в 
ку мову своєю рідною .мо- їатнвннх установ. Нам здасть-,Україні, і через наші помил-вою. Для спілкування віль 
них комуністичних націй, :ся. що ця тема повинна б,ки, що мн їх робимо, втікає 

! стати однією з головних на наша молодь від нас. Треба, 
що далі, то більшою необ- Світовому Конгресі Вільних І врешті, прийти до переконан-

' ' о;, д е . , , ші,и.іп.к з уКр а їН І І і в < | 1 ц о один із нас- 'ня. що в Америці аматорщнна 
яка існуючих моп одну, ічш і,упнюс років треба було б і майже не існує, а все. , що 

могла б стати основою май- проголосили Роком Українсь-Ітут робиться: виконується 

з Народного Coio.iv. т т«м гамин 
ри і пого небажання компро- J аймомашвом К мільіоио^,г-

ІМісу П о к а з а л о , Що КОеКЗИС-І мя&ва оргаЮзацП! 

проголосили Роком Українсь-ітут робиться, 
єдиної світової мо- к о ї \f0BU з усіми відповіднії- [професіоналами. Тому Л на-

ви, як засобу снЬїкування м и заходами для гідного від- ші імпрези мусять бути бо-
для всього людства значення нашого найбільшого ідан напівпрофесіональними 

1 У цін заяві відкинуто фі-іиаціонального скарбу. Гвистуїтамн, бо партацтво ие 
іговин листочок. Русифікатор-' Леоннд Полтава притягає навіть і нас самих. 

tr*******+*re*#tr+*r*»i 
Микола Ми.іеііі.сі 

„УКРАЇНСЬКИЙ ТЕАТР' 
М. Н. САДОВСЬКОГО 

(Споминів) 

******** г ************ ******* **-г******-+*.** + *Л 

ш 
І Мої спомин.і припадають и • 

гу добу, колц театри в Укр.с-
ні під орудою М. ІСроппп-

ннцького. М. Садовського га 
І Тобілевоча ( Іи ірненка-Ка-
рого) 11. С а к с а г а н с ь к о г о СВО­
ЄЮ високомистецькою грою і 
добірним репертуаром завою­
вали собі першорядне МІСЦІ'. 
Своїми мистецькими вистава­
ми вони глибоко в ідр і знялися 
від численних „малоросійсь­
ких" , , .малорусеко-руских" та 
, .русеко - малорусеко-оперет-
иових" театрів у ж е тим- ЩО 
виховували У г л я д а ч а розу-
л и н я с п р а в ж н ь о г о мистецтва 
життьової правди. Романтич 

іо- ісґоричнни, побутовий пап 
•ям М. Садовського НС задо 

шльнап і аовернувШНСЬ з Га-
.іічпни. де був він директо­

ром і режисером театру „Бе­
сіда" М. Садовський органі-
.-.ус у серпні 1906 j). в Полтаві 
попий „Український театр". 

Назва український з'яви­
лась тоді уперше, бо до рево­
люції 1905 р. навіть на теат­
ральних плакатах це слово1 

урядово було зоборонене. Ре­
волюція 1905 р. принесла з 
собою для українського руху 
деякі полегші і М. Садовсь-І 
кий це використав.. Він енер­
гійно взявся організувати те-і 
ітр цілком в європейському і 
іусї. Як відомо, до револю­
ції 1905 р. український те-
.ітр був єдиною трибуною, з 

І якої позбавлений волі нарід 
міг чути рідне слово. 

М. Садовський. як один з 
найголовніших діячів, об'єд­
нав навколо себе національ-

;но-свідому молодь, яка розу-
Іміла всю вагу покладеного 
і на неї обов'язку і під досвід­
ченою рукою великого мист-

іця взялася до праці. Серед 
цієї молоді був і я. Мій вступ 

ідо гурту цієї молоді був для 
мене цілком несподіваним. 

Якогось дня іду я вулицею 
Полтави і бачу на другім бо-
ці СВОГО бувшого вчителя в 
народній ШКОЛІ Миколу Ві-
льшянського. а з ним якогось 
пана в пелерині і у великому 
чорному капелюсі. Зараз бу­
ло видко, що це якась прн-
їжлжа особа Через вулицю я] 
привітав свого вчителя, а він 
махнув до мене рукою, щоб 
я перейшов до нього. Коли 
я підійшов. Вільшанськнй 
представив мене незнайо­
мій особі і сказав: „Пан Са­
довський приїхав сюди наби­
рати україньку трупу і потре­
бує помічника режисера." Ве­

лика була моя радість, ко­
ли почув я це ім'я, яке знав 
ще змалечку, коли в Полта­
ві в Літньому театрі грала 
трупа під керуванням М. Кро-
пнвннцького. Мені б̂ 'ЛО тоді 
дев'ять років і кожного дня 
я бігав коло театру з іншими 
хлопчиками, чекаючи, коли 
покличуть нас за малих ста­
тистів для „Сорочинського 
ярмарку", „Вія" чи „Чума 

|КІв". У и'ссі „ВІЙ" виступав 
я в ролі чорта або ислбн, в 
,.Со|ючннськім ярмарку" — в 
ролі хлопчика, а в „Чумаках" 
іюля моя обмежувалася сло­
вами „тату. тату, дайте гос­
тинчика". За такі виступи ко­
жен раз одержував я 5 ко­
пійок. Ці виступи залишили 
в моїй пам'яті незабутнє вра­
ження. 

Я був на десятому небі, ко­
ли той самий чумак, до якого 
я підбігав на сцені хлопчиком 
у білій сорочці і білих шта­
нях з словами „тату, та­
ту". Микола^Садовський. зап­
ропонував мені вступити до 
його трупи помічником режи­

сера Працювати-<в українсь­
кім театрі Кропивннцького а-
бо Садовського була моя мрія, 

j Перед тіш я іноді виступай 
і у полтавськім аматорськім 
І гуртку, а сезонодо в „мало­
російських" або російських то­
вариствах. Якраз два тинші 
перед тим я закінчив літній 

[сезон у товаристві „Російсь-
;кий фарс", в якому виступав 
у головній ролі коміка-буфа 
старий українським . актор І. 
Заторе ькиД. 

Тож. коли М., .СадовськиА 
j запропонував мені місце иомі-
I чинка режисера, я гак ара-
І дів. що зразу не- міг відпо-
стн, аж п. Вільшанськнй за­
питав мене: „Ну. т.о як. хоче-

1*8?" — „Так, з великою ра-
Дістю хочу, пане. де|>екторе" 
, - - відповів я. n ,>Hy, добре. 
і ч сказав М. К. Садовський і 
| зараз же дав мені цілу нИз-
ку розпоряджень, які я май 

'виконати, бо за тиждень мали 
зіхатн'ся артисти і почати 

|Проб4 в міськім .театрі ім. 
,Гоголя. ,-І .і 
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ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У.Н.С. 
ЗА МІСЯЦЬ К В І Т Е Н Ь 1960 РОКУ 

IEL ГОРЦІ ШНІ1 
НОВІ ВІДДІЛИ: 

Зорганізовано НОВИЙ ВІДДІЛ УН­
Союзу під назвою ..Пластони* Від­
діл", означений черговим числом 
174, з осідком у місті Дітройті, Мн-
шнґен. 

РОЗВ'ЯЗАНІ ВІДДІЛИ: 

Розв'язано Відділ УНСоюзу, оз­
начення черговим числом 407. з 
осідком у місцевості Оліфант, Па. 
Всім членам -видано переступні ли­
сте ft вони перейшли до інших ВІД­
ДІЛІВ. 

НОВІ ЧЛЕНИ: 
Відд.: 

7 Жупина Михайло мол 
16 Венгриновнч Михайло. 
22 Багрій Елеонора Е. 
25 Веронський Йосип, д-р Ворох 

Степан, Клнсяк Йосип, Лахов-
ська Юлія, Луцик Іван, Пері 
Лина. 

27 д-р Голґнатий Лев. : — 
33 Ковалиснк Лина. . 
39 Іване Катерина, Ковальчук 

Іван, Ольга; Шмідт Іван С. 
81 Козенко Михайло Е., Єва А. 
83 Валтерс Клерк Я., Ваянт Марія 

О., Кризманнч Давид мол.. На­
гель Юліян на, Оресик Іванна 
А., Перрі.Йосип Л.. Рак Ольга 
Л., Ригель Льойд А., Стивасон 
Клеренс А., Талісрі Роберт L. 
Шніцлер Генрнх А. 

78 Салабун Володимир, Хрнисвсь-
ка Лннп.. 

93 Галайко Степан. 
94 Шкавритко. Маргарита. 

108 Суховерський Богдан. 
122 Дран Марія, Кейн Віолета. 

Марця. 
124 Драбець Лина Л. 
125 Бурка Дмитро, Анна; Пеленсь-

ка Степапіп. 
153 Бідула Василь, Бурке Марія. 

Елис Константнії Т., Заброць-
кий Василь, Караман Іван. 
Кушнір Мирослав, Анна; Луч­
ків Михайло. Мазурок Степан. 
Милях Микита, Марія; Оста-
шук Іван, Ада; Саграто Анна. 
Сндуляк Роман, д-р Ціснх Те­
тяна. 

155 Галушка Наталія. 
158 Клован Лідія Л. 
181 Лужицький Оранко. 
171 Кагіл Надія О. 
174 Бобяк Володимир. Журківсь-

кий Іван. Кульчицький Євген. 
Ласка Михайло, Ольга; Лнпець-
іргй Любомнр, Лятишевський 
Андрій, Євген Олександра; Пе-
тріна Андрій, Богдан; Романко 
Володимир. Середюк Богдан, 
Оксана; Слюсарчук Атанас, 

177 Зубрид Роман. Софія. 
1$1 ГЇкава Ашш. Шевчук Ольга. 
182 Стрнжовець Петро. , 
1Й9 Дідекхо Панас, Аиастасія; Тнм-

кіп Гонората. « 
191 Помібнр • Йосип П. 
194 Гудзоватяй Михайло, Яросла­

ва; Кіршак Володимир, Куцнна 
Андрій. Ельвіра. 

204'Возна Ппалшія. Пурій Іван. 
217 Колдак Григорій М. 
221 Лссняк Дашиш, Сап ач Іван П . 

Чава Іван. 
223 Туріль Іван А. 
233 Лесіок Омелян. 
238 Варліт Петро, Пашак-Чагарнн 

Аішя, Школяр Омелян М. 
239 -Винницький Володимир. 
253 Куртин Анна. 
268 Волощук" Ярослав. 
278 Коваль Марія Е. 
277 Лемеґа Іван. 
292 Галич. Серафниа. 
323 Гусар Антоинна. 
327 Рик Йосип. 
345 Гончарагко Юрій, Квяткояськнй 

Михайло, Олександра; Смовсь-
ка Лідія. 

356 Дмитерко Микола, Снмчич Ми­
хайло. 

381 Вищивана Мирослава, Гори-
славська Яоснпнн,ч, Каиікський 
Володимир. Малнхівський Са-
мійло, Розалія; Росцішсвський 
Михайло, Сітницькнй Мнрон. 
Марія; Тачалка Йосип, Катери­
на; Януш'АнастасІя. 

371 Фовлср Анна. 
372 Геча Лідія, Ярема Нестор. 
379 Варій МерджорГ. Дріст Петію. 

Процнк Олсксандер. 
390 Пчва Петро. 
427 Пкжйцька Олександра С. 
430 Вінценяк Євгенія О. 
432 Орсуляк Мерджорі. 
441 Стодольна Ольга П. 
471 Ільчина Володимир, о. Марків 

Микола, Романик Іван. 
473 Сохоцькяй Юліян. 

ЧЛЕНИ ІІГИПНЯТІ НАНОВО: 
Відділ: 

2 Гарднш Теофіл. 
10 Праскевич Андрій*. 
33 Мельник Володимир*. Франко* 
40 Лавоцький Йосип*. 
65 Наповалень Степан*. 
66 Бабинець Іван. 
94 Мороз "Данило. Юлія 2. 

114 Гоц Посип. Степанія; Ольшан-
сьхий Андрій, Ольга; Худий 
Микола, 

123 Панас Карло*. Катерина. 
131 РеЙтор Василь. 
152 Шумейко Федір В. 
153 Мудрий Василь. 
164 Месина-Риман Слнсавета. 
194 Павлик Любов. 
199 Доскоч Аліція. 
204 Коваль Роман, Анна. 
228 Уренко Олексій мол. 
236 Лучако Ірина. 
239 Гевка Петро. .Кучірка Іван*. 
268 Грицак Роман. 
277 Курилець' Петро*. 
285 Клименко Андрій*. Ірина; Шат-

ковськнй Йосип, Сва; Щур Ка­
терина. . 

328 Турчин Марія. 
414 Пушкар Олег. Лілея. 
427 Дяків Петро. 
432 Д-р Росоха Степан*. Слнсавета 
434 Федів Ігор*. 
435 Мусякевнч Йосип*. 
476 Лебрук Дмитро*. 
487 Ґрінвальдт Борис. 
497 Форемськнй Петро*. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ-СТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відд.: 
15 Максимюк 

Марія 
Параші, Мендрих 

25 Задорецьхий Михайло 2. Мар-
гарита, 

125 Курдюк ЛаВерие. 
131 Ваншула Василь, Надія. 

Відділ 
204 Зслик Любомнр 3. Михайло'. 

Анна, Лариса 3. Палідвор Ва­
силь 2. Марія 2; Сонсвнцький 
Ігор 2, Наталія 2. 

221 Лснчук Дмитро, Лина 
257 Кривенко Іван. Олсксандер*. 
287 Ласялонара Марія. 
294 Гентош Карло*. 
301 Іваненко Лариса. 
354 Костів Іван. Мазурнк Василь. 

Марія; Моннч Микола*. Зино­
вія. 

368 Пусило Розалія. 
379 Татарин Марія. 
385 Остапович Роман. Іванна. 
396 Курман Василь. 
403 Гуман Анна, Фик Сва, Чичура 

Андрій*. 
406 Брнлич Катерина, Бурч Іванна, 

Мазник Анна. Ілсна Е.; Нагірна 
Марія. Роман Юрій*. Свалов 
Любов. Ссянцька Свфрознна. 
Цуцура Надія. 

173 Григоріїв Володимир*. 
496 Бемко Лев. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З МОЛОДЕ­
ЧИМИ ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

ФОНДИ) : 
Відд.: 
221 Захарясевнч Віра. 
277 Ковальський Ричард І.* 

ЧЛЕНИ, що змінили класу 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
12 Смеречанська Олена. 
63 Лнчак Мирослав*. 
75 Салабай Олексій. Марія. 

158 Польннй Петро'. Анна. 
211 МекДоннел Марія Л. 
292 Гаврій-Гаврнлців Єва. 
324 Олійник Дмитро В. 
348 Горбачевська Олена. ' 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд,: 

2 Лучковська Доротся. 
14 Гайдучок Лев. 
39 Де Вой Ріта І. 

106 Попеле Та дей. 
114 Андрусин Вероніка. Зайчук Мс-

тодій, Ольга; Захарчук Олексій, 
Кнавер Степанія. 

120 Волитич Микола*. 
127 Мнкитнн Іван. 
130 Козуляк Василь*. 
141 Петричко Мечислав, Анна. 
166 Дуда Ілля. 
189 Джаман Ольга. 
203 Гаадьо Наталія. Зимний Петро. 

Тетяна; Котлярчук Лідія. 
204 Пнзюр Євген. 
254 Луці в Марія. 
283 Горбаль Володимир* 
295 Перський Йосип*. 
325 Шевченко Ростнслап*. Семен. 

Марія. 
336 Бачинська Наталія. 
345 Лозова Ольга. 
352 Робертс Іванна. 
361 Ваврів Роман. Джус Федір І. 
379 Боднар Василь, Михайло, Ма­

рія, Пелагія; Кордупсль Ми­
хайло. 

397 Банась Михайло. Годованець 
Юрій; Кось Федір, Марія; Мак-
сніпок ЄвсхахіА. Потелнцька 
Варвара, Цроцайло Маргарита. 
Цісик Марія. 

421 Говкслі-Мовлтрап Джойс. 
432 Гурко Степанія. Левяцька Ма­

рія. Прокопів Федір*, Тамара; 
Якубів Степан*. 

439 Мельник Євген. Софія. 
471 Гуцал Павло", Схлярчук Тсо-

ДОСІЯ. 
473 Будковський Віктор. 
485 Паславська Ірина. 
488 Тер люк Анна. 
506 Брнкса Євген*. 

Ч Л Е Н И , ї д о В І Д І Й Ш Л И З Н Е Р Е ­
С Т У І Ш И М И ЛИСТАМИ: 

Відд.: 
27 
г,г, 
96 
163 
156 
247 
336 
341 
345 
380 

356 

376 
385 
399 
406 
407 

139 ш 
460 

Задорсцькнй Михайло 2. Мар­
гарита. 
Стельмах Дсмян. 
Курман Василь. 
Мороз Степанія. 
Воробсль Ілля*, 
о. Желсхівський Богдан, Надія. 
Пусило Розалія. 
Сильаеструк Степан. 
Остапович Роман, Іванна. 
Зслик Ліобомир 3. Михайло*, 
Анна. Лариса Зі Палідвор Ва­
силь 2, Мар”ія; Соневнцькнй 
Ігор 2, Наталія 2. 
Костів Іван. Мазурик Василь. 
Марія; Моннч Микола*, Зино­
вія. 
Лснчук Дмитро, Анна. 
Татарин Марія. 
Касіян Микола. 
Замельська Аиастасія. 
Брнлич Катерина, Бурч Гнання. 
Гуман Анна. Мазник Анна, Ілс­
на; Нагірна Марія, Роман 
Юрій*. Свалов Любов, Сеницька 
Євфрозина, Фик Єва, Цуцура 
Надія, Чичура Андрій*. 
Винницький Іван Р. 
Карапінка Посип*. 
Чайківська Анна. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ ЗВО­
РОТОМ У ГОТІВЦІ: 

Відд.: • 
10 Праскевич Андрій. 
25 Квасниця Ростислава Н. 
27 Крнса Лілея. 
33 Мельник Володимир*, Франко*. 
37 Шперун Катерина. 
58 Прохоренко Іван. 
59 Лотоцький Генрих*. 
65 Наловансць Степан*. 
70 Суливан Олена. 
94 Сенів Методій. 

137 Озарчук Анна Я. 
152 Шумейко Федір В • 
189 Брнський Андрій*. 
194 Пурій Іван. 
199 Доскоч Аліція. 
204 Гарачай Володимир. Доскоч 

Микола, Середа Анна. 
211 Соколовськнй Василь*. 
221 Николншин Андрій, Силач 

Іван>*. 
228 Зевизик Ірина. 
236 Лучако Ірина. 
248 Заплітннй Андрій*. 
266 Грнцак Роман. 
271 Витрва Петро. Чех Василь'. 
285 Шатковськнй Йосип. Спа. 
296 Пастернак Мирослав*. 
312 Шарик Мнрон P.* 
357 Крамарчук Ірина. 
370 Найдан Володимир*. 
427 Дяків [Ікро. 
441 Калуш Василь Я . ' 
476 Лебрук Дмитро*. 
487 Ґрінвальдт Борне. 

Піндур 

Юствна; 
Семен*. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИ­
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відд.: 

З Каша Михайло*. 
69 Дмитрів Ольга. 

165 ТараНОВСЬКа Розалія Е. 
177 ДІВоа Марія. Крук Павло. 
204 Триплюк Емілія. Ярнч Франя. 
257 Ванамаи Марія, Сакстон Посн-

пина. 
283 Гелсмбіок Ольга L, Дсрснсрсь-

ка Анна. 
325 Лисогір Володимир*, Посип. 
330 Бундик Йосип Т • 
334 о. Го:иотяк Степан. 
343 Онуфрнк Катерина 

Агафія. 
361 ҐуральОИН КасСІЯН, 

Савицькнй Данило* 
Емілія. 

367 Кнутопич Ольга. 
371 ФовЛСр Анна. 
372 Нечай Іван*. 
375 Мостовий Іван. 
427 Мсдинк Софія. 
432 Горах Степан', Солтис Євген. 
458 Ольховий Микола, Анна; Під­

садний Володимир, Цудннй Ми­
кола, Катсрнна. 

ч.іЕііи, що в і д т щ л и НА ПОВ­
НЕ ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕ­

ЧЕННЯ: 
Відд.: 

З Каша Григорій*. 
5 Врублсвська Джсссі. 

21 Окрепка Анна. 
22 Ремінець Анна М. 
35 Кравчишнн Марія. 
44 Бугай Іван*. 
45 Матолич Федір В.* 
47 Заблоцький Михайло. Лав рик 

Михайло Т.*, Міньо Ольга. 
171 Кагіл Надія. 
192 Бакер Лев*. 
206 Кокольська Анна, Чубай Анна 
220 Сатан Петро*. 
221 Галущак Володимир*. Мель­

ник Марія. 
247 Тиранський Михайло*. 
259 Мельник Марія. 
261 Аркотнн Єва. Марія; Вітео 

Іван*. Степан*; ґрнбовнч Олек­
сій*. Грій Олена. Еґснстафер 
Анна. Панарслльо Олена, Смс-
рецький Посип. 

270 Мигович Іван*. 
277 Медвідь Пилип. 
286 Григорій Павло М.* 
292 Гаврій-Гаврилців Єва. 
331 Враґо Анна, Кубик Микола*. 

Романик Степан*, Сейнсот Ка­
терина П.. Янг Олена. 

336 Пслсх Володимир. 
344 Геба Іван*. Татарин Михайло. 
361 Камінський Володимир*, Мига-

лич Анна; 
364 Барбер Ірина 
367 Лиско Володимир*, Сннич Аг-

неса. 
396 Деберсон Юлія. Крупа Анна. 
422 Вітошннська Ольга. 
468 Самець Аиастасія. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ НА ВИ­
ПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
228 Уренко Олексій мол.*. 
372 Геча Лідія, Ярема Нестор. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд.: 

2 Гардині Теофіл. 
8 Крнпнй Олексій. 

13 Плекай Дмитро. 
24 Круль Анна. 
38 Любий Михайло. 
50 Бобровський Федір. 
62 Яцко Федір. 
67 Шнма/іськнй Павло. 
70 Гелета Іван, Чайка Дмитро. 
72 Маннк Михайло. 
76 Запотоцька Марія. 
9S Павук Андрій. 

106 Дуб Микола. 
112 Сскалнк Марія. 
124 Мелета Анна. 
130 Джуґала Михайло. 
133 Яблонський Михайло. 
138 Качмарик Денис. 
144 Панксвнч Варвара. 
117 Фарнняк Григорій, Михайло. 
163 Пашковський Петро. 
168 Удоденко Уляна. 
179 Фсднна Михайло. 
194 Берсськнй Іван. 
200 Карпонич Євген*. Стахів Миро­

слав Ч.* 
201 Налисник Юліян, Пнзюк Мар­

ко*. 
207 Бутннськнй Олексій. 
218 Цспнн Іваи. 
221 Костирка Петро 2. 
234 Мандзяк Матвій. 
237 Бривус Данило. 
241 Балюк Марія. 
245 Скоропад Матвій. 
247 о. Махкнк Василь. 
251 Чернець Петро. 
252 Дякуй Яким. 
253 Чорнобай Іван*. 
280 Бекоровайннй Тома, Тарас Ме­

ланін 2. 
292 Шепель Микола P.* 
301 Кознра Адам. 
325 Лебеді. Микола. 
355 Мізннь Юрій. 
369 Мільковнч Дмитро*. 
432 Мусійчук Андрій*, Петрів Яро­

слав. 
460 Яворськнй Володимир. 
477 Драгушук Аиастасія. 

З а в в а г а: Зіркою ( • ) с позна­
чені прізвища тих членів чоловічо! 
статі, які не платять оплати за га­
зету. 

МОЛОДЕЧИЙ ДЕПЯРТЙПЛЕНТ 
НОІЮВІШСАІІІ ДІТИ: 

Відділ: 
З Барка Франко. 

20 Гиіцук Степан П. 
25 Орач Юрій. 
38 МуріНКа Кетлін І. 
39 Гуляк Євгенія. Ковальчук Ма­

рія. Нпталія. Олсксандер. 
56 Вітенко Марлева А. 
63 Більський Михайло Ст., Гайда 

Лина Л.. Лавро Д.. Марія Л.. 
Михайло Л ; Клінґснсмнт Ам-
броз М,. Розалія Е.; Крижманнч 
Клавдія М.. Личак Марко А.. 
Одріи Давид А., Кетлін А ; Оре­
сик Іванна. Лідія А.. Марко Ст.. 
Тнмко І ; Панчик Йосип Я.. Ри­
чард Клара Ш,, Ссрені Давид 
А . Петро Б.; Турко Михайло 
Ст. 

83 Мелень Михайло. 
85 Мас.рс Даяна М. 

104 Вашкевнч Жигмонт, Ричард. 
106 Височан Даяна Л. 
120 Дуткевич Адела, Іван, Петро 

мол. 

Юрій. 
Розалія 

Наталія 

Відд.: 
122 Драп Лілея А . Марія Д.. Ми­

хайло мол ; Попович Павло. 
124 Драбець Ми хай лина А. 
125 Белсй Даяна М. 
127 Дусанівська Олександра С . 

Осьмак Микола П. 
147 Пундяк Тсрснтій Я. 
153 Дсмків Дарія Е„ Даяна. Лідія 

І.; Мнлик Брунон. Слислвста, 
Марія Л.. Мартин А.. Петро. 

155 Галушка Доротся, Олег, Роман. 
174 Колодчнн Роман І , Ласка 

Олександра. Юрій. 
189 Корстин Вікторія, Мсдвсжнись-

ка Леся. 
204 Пурій Дамян. 
217 Гривнах Ларрі А.. Ранді М. 
220 Пітула Маріянна К. 
221 Гонсьор Володимир М.. Дуби­

на Леонід. Леся. 
257 Шумний Роман. Юрій І. 
258 Назарук Степан П. 
268 Волощук Михайло, Олександер. 
276 Дубнк Андрея К,, Коваль Дая­

на М,. Донна С . Іван 3-ій. Ка­
рій А., Памсла С ; Снбннська 
Марія А.. Окробут Євген М.. 
Инмбаллк Павло І. 

284 Позайт Данило, Патриція А. 
287 Ґрідан Андрій. 
290 Моротті Слнсавета А., Посип І 

мол. 
292 Горечко Анна. Богдан. Миро­

слава І.; Фнлонснко Ярослав. 
305 Ріотто Михайло. 
313 Бунґо Богданна М. 
316 Єйна Богдан М., Мішорка Ан­

на М. 
345 Карий Віктор. Лучко Лідія. 

Якимець Юрій С. 
352 Каксимик Катерина А. 
361 Балацька Дсббі, Гусар Маріян-

нна Е.. Сітницькнй Ірина В.. 
Микола М. 

372 Лісько Іванна М.. МскНалті 
Михайло, Хомут Богданна. Яре­
ма Анна К. 

379 Нетюк Михайло І. 
427 Гричишин Михайло Ст. 
430 Вінценяк Антін Ст., Садівник 

Віра М. 
432 Шлапак Ольга. 
434 Гук Ольга Л. 
471 Бавср Анна М.. Костюк Ірина. 

Кузншнк Петро, Романнк Іван. 
Мирослав; Чайковська Даяна.' 

484 Вігак Роман Б. 
495 Нарожнлк Лідія М. 
497 Кухаришин Ігор І. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відд.: 

10 Глива Микола С. 
63 Сотник Цннтія Л. 
94 Мороз Марія Ю,, Михайло М.; 

Ткач Богдан, Василь. 
106 Гут Марія Є. 2, Маркіян 2. 
130 Кріль Люба, Сильвсстер. 
164 Массина Марко О.. Массина-

Рнман Денис Л. 2. 
204 Король Галина. Марія 
285 Шарковська Моніка, 

М.; Щур Юлія М. 
353 Ратич Марія Ю. 
432 Росоха Володимир Ю. 

Е. 
444 Кравчук Ольга. 
458 Мнколнн Марія. 
497 Форемськнй Богдан. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУН-

ІШМИ ЛИСТАМИ: 
Відд.: 
131 Ваншула Лариса В.. Наділ В. 
174 Петріна Андрій. 
204 Зслик Мирта Н. 
218 Смнт Василь І. 
221 Ленчук Данило Б.. Мніюслпвд. 

Павло М.. Тарас. 
234 Стуй Євгенія. 
347 Мостова Анна. 
354 Моннч Берйалетта М. 
385 Остапович Люба. 

ДІТИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
16 Бреґа Аиастасія І., Зузанна; 

Венгриновнч Карій М. 
39 Адамчак Катерина. 

158 Пиріг Богданна. 
170 Дидик Анна, О. 
221 Федюк Данило, Оксана М., Сте­

пан Гр. 
304 Лозинська Зузанна М. 
325 Безкорова п на Гейл Дж. 
353 Ратнч Марія Ю. 
361 Шуль Христина. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відд.: 

12 Корженюк Наталія. 
15 Кічоровська Галина, Марія; Со­

рока Степан. 
42 Марнч Каролнна. Скула Ксн-

нст, Лідія; Шевчук Михайло. 
62 Черкас Варвара А., Володимир 

мол., Даяна М. 
83 Знкул Дмитро. 

106 Казанівський Лев В. 
114 Кнавер Свстахій. 
120 Бар Тсодора. 
130 Андрусяк Данило, Лучанко Ок­

сана, Стахія Вікторія Р. 
131 Палагнюк Мотря. 
194 Галій Марта Хр.. Деметрін Ло-

рейна, Роберт І.; Панда Бог­
дан, Михайло; Салдан Михай­
ло, Хорват Богдан, Ярослав Д : 
Яворів Любомира, Марія ».. 
Надія. 

203 Зимна Патриція М., Христина 
О. 

219 Ільчншин Володимир І., Кар-
пенко Ольга. 

254 Манченко Алла. 
271 Мартиняк Богдан. 
318 Гуцалюк Дмитро, Юрій. 
325 Трусевич Лнтонина М.. Наділ 

Л.. Ольга. 
325 Шевченко Олександер. 
345 Кмит Тарас А. 
352 Робертс Кора, Ральф 2. 
379 Боднар Анна, Ірина. Ольга. 

Степан. 
394 Ковадла Роберт В. 
397 Банась Михайло, Загачевський 

Любомнр 1 Марія; Кось Анна. 
Василь; Потелнцький Анна. Йо­
сип. Олена, Цісик Іванна М. 

121 Говкслі Андрея О.. Григорій 
Я.; ГреГуолІ Марджсрі А.. 
Мовлтрап Філіс В. 

430 Лемішка Іr>>p P., Луковський 
Мирослав. 

432 Прокопів Ігор. Марія. 
439 Мельник Юрія М. 
445 Сеницькнй Ірина, Мартин А 
473 Луговий Юрій, Шевчук Люба. 

Марія А., Юрій. 
488 Терлюк Надія Ст. 
495 Гук Тетяна Л. М. 
503 Хохла Лідім М. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ПЕРЕСТУПНЯМИ ЛИСТАМИ: 
Відд.: 
155 Воробель Еиолина А. Роман І. 
247 Желехівський Богдан мол., 

Уляна. 
345 Остапович Люба. 
348 С.чит Василь L 

Відділ: 
350 Зслнк Марта Н. 
356 Моннч Бернадстта М. 
375 Мостова Анна. 
376 Лснчук Данило Б., Мирослава. 

Павло М., Тарас. 
472 Пстріиа Андрій. 

ДІТИ, щ о ПІДІЙШЛИ д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС: 

Відд.: 
61 Козенко Сва А , Михайло Е. 

158 Клован Лідія Л. 
174 Петріна Андрій. 
356 Снмчич Михайло. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
36 Гунька Аліція. 
39 Шмокалюк Святослаиа. 

140 Юзвяк Едвард. 
192 Крупа Фслікс мол. 10. 
201 Мнронюк Ірина А. 2. 
439 Курнлів Софія. 
468 Долинськнй Лина, Ангін. Воло­

димир П., Ольга. 
473 Збороиський Володнмн]) М. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВ1Ц: 

Відд.: 
27 Робак Ростислав. 
37 Гофлінґ Арлина Дж. 
81 Кранінг* Лавро Н. 
85 Панцьо Варвара А., Дсбора А 

118 Вейґанд Шірлі А. 
125 Соммер Всрпср. 
130 Жарська Євгенія. Олександра. 
238 Дацько Патриція. 
285 Шатковська Моніка, Розалія 

М: 
312 Шарик Зузанна. Іванна. 
341 БІЛОУС Наталія, Зелений Ігор 

Б. 
395 Форд Марія І., Роберт Л. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС З 

МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ: 
(Платить фонди) 

Відд.: • • 
221 Захаріясовнч Віра. 
277 Ковальський Ричард І. 

З Літературних Вечорів ОУП „Слово" 
Зустріч з сучасним болгарським поетом Христом Оі'няиовим. 

ЗІСТАВЛЕННЯ. ЗГІДНО З КЛА­
САМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕПАР­

ТАМЕНТУ ДОРОСЛИХ: 
(Стан 30-го квітня I960) 

Старий рід забезпечення _. 156 
Кляса О 558 
Кляса Т 8.005 
Кляса \\' 11.978 
Кляса Р20 
Кляса Е20 і 
Кляса Е65 - . 
Кляса Р65 -
Кляса DP 

15.778 
11.152 

763 
572 
Ї28 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ а МОЛОДЕ­
ЧИМИ ГРАМОТАМИ: 

- 142 
-Т 105 

10 

ІСляса 4Р . 
Кляса 5Е . 
Кляса Е20 

Разом 49.347 
ЗІСТАВЛЯННЯ, ЗГІДНО З КЛЯ-
САМН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОЛО­

ДЕЧОГО ДЕПАРТАМЕНТУ; 

В клясі 1-ій на $ 500. 
В клясі 1-ій на $1000. 
В клясі 2-ій на 
В клясі 3-ій на 
В клясі 4Р 
В клясі 4Р 
В клясі 4Р 
В клясі 5Е 
В клясі 5Е 
В клясі 5Е 
В клясі 6С 
В клясі 6С 

на 
на 
на 
на 
на 
на 
на 
на 

S 400. 
$ 100. 
$ 250. 
S 500. 
$1000-
$ 250-
S 500. 
$1000. 
$ 500-
$1000 

НОВІ КЛЯСИ: 
Е20 на 5 500 
Е20 на $1000 
Е20 на $1Г)00 
К20 на $2000 
Е20 на $2.г)Оо .. 
Е20 на $3000 
Е18 па $ 500 
Е18 на $1000 
Е18 на $1500 
Е18 на $2000 
Е18 на $2500 .. 
Е18 на $3000 .. 
Е18 на $5000 
Е65 на S 500 
Е65 на $1000 . 
Р20 на $ 500 
Р20 на $1000 .. 
Р20 на $1500 -
Р20 па $2000 
Р20 на $2500 
Р20 на $3000 . 
Р20 на $4000 .. 
Р65 на $ 500 -
Р65 на $1000 

Разом 
З кіпцем місяця КВІТНЯ I960 

року в УНСоЮЗІ було всіх 

1,012 
385 і 

431 
500 
125 

3.487 
1,678 

26J 
4.401 
1,678 

990 
002 

1.612 
1.287 

6 
IS 

778 
1.252 

14 
40 

2 
11 

1 
46 
16 

1.116 
1.671 

9 
20 

і 
1 
1 

16 
за 

24.47S 

2-го квітня ц. p., в залі Ук­
раїнського Інституту Амери­
ки Об'єднання Українських 
Письменників „Слово" влаш­
тувало літературний вечір, 
присвячений творчості сучас­
ного болгарського поета в ек-
зилі Хрнста Оґняноаа. 

Вечір відкрив к о р о т к и м 
вступним словом голова Об'­
єднання Українських Пись-
меннвнків „Слово" Григорій 
Костюк. Він сердечно приві­
тав Христа Аґнянова і пред­
ставив ного прнявннм як ав­
тора кількох збірок поезій 
(„Південні вітри" — 1938. 
„Подорожі" — 1954, „Відзср-
калення" — „Сонети") та чис­
ленних нарисів, трактатів, 
а також розвідок на істе­
рико - літературні та громад­
ські теми. Далі , він вітав всю 
приявну в залі громаду, а зо­
крема численно приязних бол­
гарських гостей, що на чолі 
з колишнім видатним дипло­
матом Ніколою Балабановим 
і головою Болгарсько - Аме­
риканської Л і г и Вільямом 
Момчіловим прийшли на ц е й , 
вечір. Пабачнвшн на залі Ле­
ва Ганкевича, Григорій Кос­
тюк привітав його і підкрес­
лив, що присутність його на 
цьому вечорі с знаменною, бо 
він не тільки видатний і за­
служений діяч українського 
національно - державного від­
родження, але й перший по­
сол Української Народної Ре­
спубліки у Болгарії. Болгар­
ські гості а за ними вся за-
ля, влаштували Леву Ганке-
внчеві бурхливі овації. Приві­
таний окремо болгарський ди­
пломат Нікола Балабанов під­
вівся спонтанно і виголосив 
кілька сердечних слів про ук­
раїнсько - болгарську д р у ж б у 
І про завершення її в ту добу, 
коли і Україна і Болгарія бу­
дуть справді вільними і неза­
лежними від комуністичної 
московської тиранії держава-
мнми. Бурхливими оплесками 
відповіла заля на ці слова. 

Костюк попросив д о слова 
д-ра Я. Гурського. (Снракюзь-
кий Університет). Цей „єди­
ний наш молодий учений сла­
віст - болгарознавець", як йо­
го . представив публіці голойа 
вечора, свосю надзвичайно ці­
кавою і змістовною доповіддю 
справив якнайпрнемніше вра­
ження на авдиторію. Багато­
вікову добу найстарішої з усіх 
слов'янських літератур — лі­
тературу болгарську яскраво 
представлено слухачам в кіль­
кох основних , періодах істо­
ричного розвитку. Закупочна 
частина доповіді б у л а присвя­
чена творчості д-ра X. Оґня-
нрва і сучасній підсовстській 
болгарській літературі. Д о п о ­
відач вважас, що творчість 
Христа Оґнянова ще не дій­
шла свого завершення, але 
те. що вже створено свідчить, 

. що він стоїть на межі вели­
ких можливостей. Якщо рів­
няти поезію Христа Оґнянова 
з поезією багатьох поетів, що 
вміщена в Антології болгар­
ської сучасної поезії, яка вий­
шла недавно в Болгарії, то 
навіть звичайному читачеві 
видно: у Оґнянова свобода 
думки, вислову, об'єкту опое­
тизування, р і з н о манітність 
форм і засобів. Там — скова­
ність партійними приписами 
думки, рабське оспівування 
,.руской речн", партії як по­
чатку і кінця всього на землі 
сутнього й убивчо - однома­
нітна, примітивна форма „соц­
і а л і з м у " . 

Закінчив свою доповідь д-р 
Гурськнй по болгарськи, одо 
справило на всіх, а зокрема 
на болгарських гостей, симпа­
тичне враження. 

Д - р Христо Оґнянов. перед 
читанням своїх поезій висло­
вив перед авдиторісю кілька 
думок. Він пригадав, яке ве­
лике враження на нього, ще 
юнака, справили твори укра­
їнських письменників Т. Шев­
ченка. І. Франка. Лесі Укра­
їнки. М. Коцюбинського. Він 
згадував велику і непроми-
нальну для болгарської істо-
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У В А Г А ! 
яку кожний відділовий урядовець І 
член УНСоюзу повинен прочитати 
І відповідно до неї достосуватшеь. 

Ті повнолітні члени та члени мо­
лодечого департаменту, що тут про­
голошені в рекорд, звіті за квітень 
1960 року суспендованими, можуть 
бути ПРИЙНЯТІ наново в члени 
УНСоюзу, якщо зголосяться до сек­
ретарів своїх Відділів і заплатять 
за час суспензії залеглі вкладки, як 

цс постановляє статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог і привілеї'' 
з BWAHBTKOM ТИХ прав, які с застере­
жені грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів 
які впродовж квітня 1960 року взя­
ли переступні листи й Ще досі не 
зголосилися з ними до інших повно­
правних Відділів УНСоюзу. 

Ярослав Надої, гол. ескр. 

рії і культури діяльність Ми­
хайла Драгоманова. Він поді­
лився своїми враженнями від 
безпосереднього стику з Ук­
раїною та її народом в другу 
світову війну, куди б у л а ного 
закинула воєнна хуртовина. 
Він вказав, що ті декади ук­
раїнсько - болгарської д р у ж ­
би, які відбуваються під пиль­
ним наглядом і контролею по-
ліційної партійної машини 
там на рідних наших землях, 
поза своїм офіційним боком, 
мають глибокі позитиви. Там 
формується справжня народ-
ня дружба, яка в слушний 
час найкраще виявиться в бо­
ротьбі наших народів за свою 
справжню культурну і полі­
тичну незалежність і свободу. 

Поезії, які він болгарською 
мовою вміло і добре читав, 
справили на українських слу­
хачів велике враження. Про­
читані поезії показали, що в 
особі Христа Оґнянова маємо 
талановитого поета ліричного 
пейзажу, філософічної думки 
і психологічних етюдів. Кіль­
ка поезій безпосередньо пов'я­
заних з Україною „Сусіди" — 
(розмова в Харкові) , „Коли ж 
прийде хліб" (розмова з ма­
леньким хлопчиком в Укра­
їні) . „Погляд на Україну" — 
тощо мали заслужений особ­
ливий успіх і авдиторія наго­
родила поета довгими ова­
ціями. 

Цей цікавий і перший за всю 
сорокалітню історію україн­
ської політичної еміграції ве­
чір українсько - болгарської 
дружби, закінчився скромною 
перекускою, де українська 
громада, очолена президентом 
УККА Дмитром Галнчнним і 
головою Об'єднання Україн­
ських Письменників „Слово" 

, проф. Григорієм Костюком 
мала нагоду в товаоиській гу-
тірці ближче познайомитися з 
своїми болгарськими гостями. 

М. О. 

ГОЛОВНИЙ УРЯД 
У. Н. СОЮЗУ 
г о л о в н и й 

ККЗЕКУТНІШИП КОМІТЕТІ 
Головний предоідннк: 

DMYTRO HALTCHYN 
81-83 Grand 8treet 
Jersey City 3, N J . 

Заступник гол. предсідииіии 
JOSEPH LESAWYER 
141-09 Hoover Avenue 
Brlarwood, L L , Я,Т. 

Заступниця гол. предсідшпсаі 
Мгя GREGORY HERMAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N.J. 

Головний секретар: 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. 

Головний касир: 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3. N.J. 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА 
КОМІСІЯ: 

WLADIMIR KOSSAR 
1.V) Eugenic Street 

Winnipeg. Man.. Canada 
WALTER GALAN 
70Л9 Limekiln Pike 

Philadelphia 38. P a 
STEPHEN KUROPAS 

3301 N. Newland 
Chicago 34. 111. " 

PETER KUCHMA 
115 Austin Avenue 

Tappan, N. Y 
PETER PUCBLO 

10111 South Artesian Street 
Chicago, Ш. 

ГОЛОВНІ РАДНІ: 
BOHDAN ZOl YCH 

604 Bathurit 
Toronto, Ont.. ihnada 
DMYTRO SZMAGALA 

4037 Rlvcredge Rd . W. Park Sta. 
Cleveland 11, Ohio 

JOHN KOKOLSKI 
229 Huntington Ave.P.O.Box 487 

Woonsockct. R.L 

TARAS SHPIKULA 
5466 W. Haddon Avenue 

Chicago 51. 111. 
rVAN ODEZYNSKY 

5009 North Camac Street 
Philadelphia. Pa. 

WILLIAM B. HUSSAR 
35 Hardieon Rd. 

Rochester 17. N Y . 
Miss ANNA CHOPEK 

117 Greenfield Rd. 
Mattapan, Mass. 
ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 

Ambndge, Pa-
Mrs HELEN SHTOGRYN 

4753 N. HUtChlBOQ Street 
Philadelphia, 41. P a 

WALTER DIDYK 
6711 Rutland Avenue 

Detroit. Mich. 
NICHOLAS DAWYSKYBA 

41 Rosewood Street 
Mattapan, Mass. 
RUSSELL HUK 

157 Adelaide Street 
Hartford, Conn. 

Го.імші:і Канцелярія 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО 

СОЮЗУ 
знаходиться v власнім домі 

під ч 81-83 Grand Street 
Jersey City 3. N. J. 

Поштова адреса УНСоюзу: 
P. О Box 76, jersey City 3. N. J. 

Telephone: HEndcrson 5-8740 
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262 16 
50 49 
24.18 
346.60 
26.15 

В і д д і л : 
221 Коотеркп Петрл 
234 Манд:іяк Матвій 
235 Вог:іченко М и х а й л о 
241 Валкж Марія — 
245 СкорОППд Матвії! 
247 О. Махмик Василі , -
252 Дякуі і Д м и т р о 
280 Везкороваяннн Тома 
285 Білок Матильдо 
296 Гарачмак Пелягія 
зон Клчмар Григорій 
323 Русая Катерина 
334 Даннлко Лея — — 
339 Матковськня Ііши 
345 Смові ькии Констаи. 
355 Заиько Петро 
369 Мількоанч Д м и т р о 
386 Щ е р б а Андрій 
.186 Щ е р б а Андрій 
432 Мосичук Андрій 
432 Петрів Я р о с л а в 
460 Яішрський Волод . 

Інші виплати п о с м е р т н о г о ф о н д у : 
В ід ійшли 3 виплаченим 

о б е з п е ч е н н я м н готівці 
і е н д а н м е н т і -S 22 .500 00 

Грошові звороти - - - .— 10,348.29 
Виплати на реально* ти в 

Д ж е р з і Ситі, Н Д ж . . . 
Премія 1(0 д о д а т к о в е о б е з 

печення . . . . — - . 

500.00 
1.000.00 

500.00 
1.000.00 

5О0.00 
1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 

105.00 
500,00 
500.00 

1.000.00 
500.00 

1.000.00 
500 00 

1.000.00 
500 00 
500.00 

1,000.00 
500.00 

266.98 

254.68 

В и п л а т и з н а р о д н о г о ф о н д у : 

506 159 88 

З м ісячних вкладок в і д 
членів о б е з п е ч е н н х в 
нових р о д а х обезпеч . . $ 122.904.55 

П р н в і д д і л а х , о з н а ч е н и х а і р к о ю 
( • ) . • д а н и х с у м а х - о віЛЛоченІ аа -
леглі місячні в к л а д к и . 

В і д д і л З а п л а т и в 

1 
3 

28 
ЗО 
37 
39, _ . ! - _ , 
65 
•70 
90 

101 
106 
117 
127 
147 
170 
185 
194' 
206 
209 
216 

4.65 
1.31 
2.37 
4 26 
2.99 

15.73 
в.63 
3.19, 
3J*> 
1.94 
2.38 
З.Об 
2.87 

22.95 
4.02 
3.68 

.81. 
265 
2.97 
3.69 

відділ Заплатив 
221 2 0 3 
234 11-95 
237 
243 
245 
264 
275 
286 
305 
316 
321 
335 
336 
342 
367* 
ЗТО 
384 
388 
4 8 2 

-р-—\ 

1,46 
2.68 
1.06 
2 .91 
« .86 

32 69 
1.84 
1.41 
1.13 
3 .70 
3 . 9 5 
3 .39 

*£ .383 
12\60 

5 5 8 
3 0 1 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е з п е ч е н н х в 
стар ім р о д і о б е з п е ч . $ 187.67 

160 38 
. 144 65 

1 6 2 2 7 
. 612.71 
. 225.15 

294.33 
203 38 

. 395 71 
1.085 98 

4 8 5 3 7 
17 50 

384 01 
270 71 

17,00 
112 73 

90 60 
. 98.99 

466.40 
. 28.15 
: 397 31 

3 1 9 6 2 
106 95 
224 05 
1 2 3 5 1 

. 228 36 
22.38 
7 5 5 8 
74 17 
10 93 
57 60 

. 9 1 1 2 0 
201 05 

9 3 8 4 
94 38 

4 89 54 
. 207,03 

60 5Н 
172 30 
330 04 
714 6rt 

80.34 
. 295 77 

93 10 
3 88 

. 194.53 
126 12 
148 68 
117 94 
530 37 

4 4 39 
790 26 
292 71 
299 05 
124 11 

12 85 
287 45 

Праці при виданні у к р о 
іш і.коі енциклопед і ї :ін 
МІНСЬКОЮ МОВОЮ . . . . 

Виплати :і ф о н д у 
Інвестицій 

205 10 

о б е з н м ш 

Ремонт і нові будови на 
на реальностяч н ІСер-

н 
В и п л а т и 

10,000 00 

ф о н д у З а х н с т у -
С н р о т ш щ я : 

Податок , о п а л , с в і т л о т а 
::ІШІ в и п л а т и н а р е а л ь ­
ностях в К е р г о п к о о н , 
Н П. 

В и п л а т и д о п о м о г Із 
Ф о н д у : 

В і д д і л : 
1 Ч а р н е ґ а К а т е р и н а 
1 Кухта. І ікш 
1 К у р н л і и Р о з а л і я 
1 С у р о в я к О с и п 

1.354.21 

Д о п о м о г о в о г о 

Р а л о м з м і с я ч н и х вкла­
д о к в і д ч л е н і в $ 123.092.22 

В і д с о т к и в ід б о н д і в 53.580.79 
В і д с о т к и в і д с т а к і в 225.00 
В і д с о т к и в і д м о р г е д ж і в 12,565.45 
В і д с о т к и в ід ч л е н с ь к и х 

п о з и ч о к 1.056.56 
Ч и н ш в і д р е а л ь н о с т е в 

Д ж е р з і Ситі , Н. Д ж . . 1.250.00 
П р и х о д и а і д р е а л ь н о с т е й 

в К е р г о и к с о н , Н. И. . . 1.210.16 
П р и х о д и д р у к а р н і і к н и ­

гарні 18.606.52 
З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о ­

го п о д а т к у з а помічні 
с и л и 1 . 3 1 2 3 8 

З п е р е н о с у с т е й т о в о г о 
п о д а т к у з а помічні с и ­
ли . . . " 01.95 

З п е р е н о с у в и п л а ч е н о ї 
н а г о р о д и в і д д і л о в и м 
с е к р е т а р я м з а ч л е н і в 
м о л о д е ч . д е п а р т а м е н т у 
д о ф о н д у д о р о с л и х 
член ів 8 . 8 0 5 J 0 

З п е р е н о с у р е з е р в и з а 
п е р е п и с а н и х ч л е н і в з 
м о л о д . д е п а р т а м е н т у 178 00 

В п л а ч е н и я на п о к р и т т я 
коштів п р и м о р г е д ж о -
вих і н в е с т и ц і я х 130.00 

З в о р о т к о ш т і в 6 5 - л і т н ь о -
го Ю в і л е ю У Н С 43 75 

У и е в а ж н е н а н а г о р о д а з а 
нових ч л е н і в 1 2 0 0 

С п л а т и м о р г е д ж і в 13.663.97 
( -плати ч л е н с ь к и х п о з и ­

чок . . . - 4.03 о. . 8 

$ 25 .00 
45 .00 
25 .00 
35 .00 

1 Я р е м а О л ь г а 25 .00 
5 Л и т в и н Л у ц ь 35 .00 

11 М ет сек М и х а й л о __ 3 5 . 0 0 
. 17 Л у д ь о в М а р і я . - —, 25 .00 
21 С т а х о в о ь к а О л ь г а _ . - - 25 .00 
31 П о л я н с ь к и й А л е к с 35 .00 
37 Х и т р а М а р і я - - 100.00 
3 8 Н у с В а с и л ь і 35 .00 
45 І О з в я к Ю л і я _ , 25 .00 
56 К а н ю к • Д м и т р о _ 35 .00 
56 С о л е ц ь к и й И о с и ф 35 .00 
5 7 ' Н е п а л ь с ь к и й Г а р р и . . . 4 0 . 0 0 
59 М у ш а к В а с и л ь і 28 .00 
63 Б у р я к Ф р е д 45 .00 
6 3 П а л ч и к С е м 35 .00 
6 9 Касг.к В а с и л ь 35 .00 
6 9 Л и к т е й М и х а й л о 50 .00 
73- В о я к о К а т е р и н а і- 2 6 . 0 0 
77 Я р е м ц ь о С т е ф а и 35 .00 

> г 8 - К о с і не ьдшй М и х а й л о - - Д5.-00 
82 Б а л и к М и х а й л о 3 5 . 0 0 
8 3 Н а в р о ц ь к н й И о с и ф _ . _ 35 .00 
85 С а м е ц ь М и х а й л о . . - — 35 .00 
96 Озем'ок Г а р р и . 3 5 0 0 

100 К у к у л а І в а н 35 .00 
100 Мих”аць МаріЯ . - 2 5 . 0 0 
103 К о в т у н Г е л е н а І- ' 25 ,00 
106 Г о ш к о П а н ь к о ' - - - ' 35М)0 
111 Б о л е х і в с ь к н й М и х а й л о 35.Q0 
113 К о р е й М а р і я 25 .00 
121 Б о й к о П е т р о 75 .00 
121 Б о й к о Іван 40 .00 
121 Ч у й к о В а с и л ь 35 .00 
122 Т у р к а л о В а с и л ь 5 0 . 0 0 
125 Р и б а к Р о з а 25 .00 
146 М а к у х С е м е н 35 .00 
147 Ф а р е н я к Г а р р и 35 .00 

Р а з о м 5 239 .829 .73 

Р О З Х І Д 

В и п л а т и п о с м е р т н и х 
по 0 л . п . : 

В і д д і л : 
2 В а с я л и ш и п М л р і я 

81 95 
457 31 
213 58 
290 96 
283 21 
314 17 

63 55 
158 4 2 

95 81 
275 16 
192 20 
221 50 

52 С7 

д о п о м о г 

S 1.000.00 
Я К р и в и й Олекса" і . 0 0 0 . 0 0 

24 К р у л ь А н и а 1.000.00 
38 Л ю о и й М и х а й л о - . 1.000.00 
57 Д у б н і М и к о л а 500.00 
70 Ч а й к а Д м и т р о . . . . . 500 .00 
70 ґ е л е т а Іван 1.000.00 
75 В а г и х Р о м а н . . . . 500.00 
98 П а в у к А н д р і й . . - 1.000.00 

106 Д у б М и к о л а - 1.000.00 
112 С е к а л н к М а р і я 1.000.00 
124 М е л е т а А н и а 750.00 
127 Д у с а л і в с ь к и й Ілія . . 500.00 
130 Д ж у г а л а М и х а й л о 1,000.00 
133 Я б л о н с ь к и й М и х а й л о 500 00 
144 П а н ь к е в н ч В а р в а р а 668 00 
147 Ф а р и н я к М и х а й л о 1,500 00 
149 Л е в н ц ь к а В і р а 500.00 
168 У д о д е и к о У л я н а 500 00 
169 Г а з д і Я В а р в а р а . . . . 1.000.00 
188 Ч а й к о в с ь к н й Т. Ваг . 1.000.00 
191 П р о н ч і к О л е к с а н д е р 1.000 00 
194 МеЛЬНИК ІЛІЯ . 500 00 
200 С т а х і в М и р о с л а в 1,000 00 
218 Ц«ЛІн І в а н . . . і о о о о о 
221 К о с т е р к а П е т р о 500 00 

149 Г л а д ь А л е к с а и д р а 25 .00 
149 Г л а д ь С е н ь к о 3 5 0 0 
155 Б у д н я к П р о к і п 36 .00 
155 П е т р е н к а Ю л і я 25 .00 
159 А м б р о з і й А н т і н 35 .00 
159 Н о в а к А н а с т а с і я 25 .00 
169 Я к о в е ц ь П е т р о 35 .00 
170 К а р н ч а к В а с и л ь 35 .00 
179 П а н ч а к П е т р о 20 .00 
179 С т е ц і в М и х а й л о 26 .00 
191 БобелаК Г е р т р у д а 25 .00 
191 Л е щ н ш н н А н н а 25 .00 
191 Л е ї ц и ш и н А н т і н 35 .00 
192 КОНІК В. Д ж о р д ж 2 5 0 0 
204 П р о ц н к М а р і я 25 .00 
205 Г н ш т а І в а н 35 .00 
211 П а р а н я Фоетнк 25 .00 
218 М и с і в А н а с т а с і я 25 .00 
221 Гой А н а с т а с і я 30 .00 
221 Гой Д м и т р о - - 40 .00 
221 Л е с ю к И о с и ф 35.00 
221 С т а н г р е т С е м е н 35 .00 
221 В о л к о в е ц ь к и й М и к о л а _ 35 .00 
223 М и н у л и й АННа 25.00 
226 К о р н і с н к о А н н а 25 .00 
230 В у й ч н к І в а н 35 .00 
238 С х о л а р М и х а й л о 35 .00 
241 Г а й к о в и й Г а р р и 35 .00 
241 К у ц я р с ь к и Я П е т р о 35 .00 
243 Г а в р и ш к і в І л л я 35.00 
245 С о й к а М а р і я 25 .00 
256 М а х н о П а в л н н а 25 .00 
261 В і т е о С в а 25.00 
270 Л е у ш М и к о л а 40.00 
270 М а л а н я к С т е ф а н і я . 25 00 
274 Л о п у ш а н с ь к и й Мих. 100.00 
274 В о л о щ а к І в а н Ю р , 35.00 
276 Ц у л у х М а р і я 25.00 
276 Ц н л і о х С т е ф а и . . . 35.00 
311 Н с с т о р я к П е л а г і я . 25.00 
323 К р и к л и в и й М и к и т а 40.00 
339 Іван ішів Іван - . - - . . . 35.00 
339 Сорока М и х а й л о 35.00 
348 Б і л о в у с А н а с т а с і я . 25.00 
350 К р е н н ц ь к а М а р і я . . . 30 00 
352 К о в а л ь ч у к М и х а й л о 25.00 
352 С а в ч и н Ф р е д П е т р о 25.00 
356 С н м ч н н І л л я 25.00 
356 В о р о б е ц ь Іван - 30 .00 
358 К а р а б і н К С С Н Р 25.00 
367 Б а щ у к К а т е р и н а . - 25.00 
367 В а щ у к В а с и л ь 35 ,00 
367 В у т е н к о А л е к с а и д р а 25.00 
367 ЬІазурчак Микола . 35.00 
371 МоссОра А н н а 25.00 
371 М у з и к а Л ю д в и к а :- 25.00 
379 І в а н ю к М а р і я . . . - 25.00 
385 X v p a П е т р о И. 35 .00 
385 К у х а р с ь к а А н н а 25 .00 
386 К у ч м а к О л е с я . . - 25 00 
400 Р о г о з и А Франк — 35.00 
401 Л е ш о к Д у н а 25 .00 
406 Костик Сва . . . . 25 .00 
406 В а р т к о К а т е р и н а . . . - 25.00 
107 Б р н л н ч К л т е р и и а . . . . . 25 .00 
4 45 Вабій Я р о с л а в - 35 .00 
448 Ш и х і т к а А н д р і я - - - - - 25 .00 
4 84 ( ' л и в а р К у н е ґ у н д а 25 .00 

І В и п л а т и а А д к і н к я ? і ц і й в о г в 
• о а д у : 

Н а г о | ю д а в і д д і л о в и м rt-к-
I р е т а р я м з а перший 
1 к в а р т а л I 9 6 0 р. $ 37 ,068 .95 
В и п л а т и д р у к а р н і і кни­

гарні . . 21 ,971 .78 
. .Свобода" з а о р г а н . - - 7 ,800.00 
П л а т н я п о м і ч н и х с и л - - 5 ,677.01 
П л а т н я г о л о в н о г о у р я д у 2,583.34 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні с и л и — 1,670.29 
В о н д г о л о в н и х у р я д о в ц і в , 

п о м і ч н и х с и л і обе.иіе-
чення в ід г р а б у н к у 1,317.02 

К о ш т и п о д о р о ж і СПіЦІ-
я л ь н н х о р г а н і з а т о р и : - 1,064.54 

З а о п і к у н ч у о б с л у г у над 
б о п д а м и ' - - . ._ . . 992 .73 

Асекурац іЯні д е п а р т а м е н ­
ти з а д о з в о л и і податок , 
в і д інвестицій . . . . 8 2 7 . 6 9 

К о ш т и п о д о р о ж і 1 репре­
з е н т а ц і ї . . . 774 .79 

Ч и н ш з а о ф і с и у влас­
нім домі . . . 625 .00 

Стейтовий п о д а т о к з а по­
мічні с и л и . . 609 .50 

В и н а й м м а ш и н ( I B M ) ДЛЯ 
з л а д ж е н н я в и к а з і в І 
с т а т и с т и к и -_ 561 .00 

К а н ц е л я р і й н і д р у к и т а 
прибори . „ 482 ,28 

К н и г и д л я В і д д і л і в . - - 458 .66 
Н а г о р о д и оргапізато;>ам 

з а нових ч л е н і в _. . . _ 400 .00 
, .Свобода" з а праці I д р у -

ки 390 .80 
К а н а д і й с ь к а к а н ц е л я р і я _ 345 .83 
Лікар і з а н о в и х членів . 179 .00 
В и д а т к и на п о ш т у . . . - 168.17 
Т е л е ф о н . . . 140 .16 
Ф о т о г р а ф і ч н і з н і м к и чл. 

а п л і к а ц і й 66 .00 
Д р у к и д л я з л а д ж е н н я 

в и к а з і в ( I B M ) 43 .19 
Н а г о р о д и з а н о в и х ч л е ­

нів ___ 20 .00 
О г о л о ш е н н я , 15.00 
С п о р т о в а акція . . . 10.00 
В о д а і р у ш н и к и в канце­

лярі ї У Н С о і о з у _ . 8.15 
Н а п р а н а і ч и щ е н н я ма­

шин .__ 6.60 

Іявестжці і : 

І н в е с т о в а н о в м о р ґ е д . к л х 13.000.00 
П о з и ч к и ч л е н а м . . 6 ,129.56 

Р а з о м $1907948.30" 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з к і н ц е м "березня 

1960 р. о с т а л а с я _ - $ 4 7 8 . 9 0 8 . 0 3 
П р и х і д з а к в і т е н ь . . . 239.829.73 

Р а з о м $ 7 1 8 . 7 3 7 . 7 6 
Р о з х і д з а кв ітеиь _ . . . 190,948 30 

Г от івк а з к і н ц е м квітня 
I 9 6 0 р. о с т а в т ь с я - . . $ 5 2 7 . 7 8 9 . 4 6 

Б А Л А Н С : 

С т а н ч и н н і : 

Г о т і в к а $ 527.789.46 
М о р г е д ж і 2.644,952.97 
Б о н д и - - - - . 14.933.825.04 
П о з и ч к и ч л е н а м . 3 0 7 , 9 1 1 0 5 
Р е а л і н о е т и . _ . ! - - 305,732.78 
Д р у к а р н я . 10.543.79 

Р а з о м . $ 1 8 , 7 3 0 , 7 5 5 . 0 9 

С т а * д о в ж и н а : 

П о с м е р т н и й ф о н д Но­
в и х р о д і в Обезпеч-. І $ 17,896.783.53 

А д м і н і с т р . ф о н д _____ 89,896.02 
Ко їшонціЙний ф о н д - _ 40,387.94 
Запомогоннн- ф о н д г '_- 300 ,696 .58 
Н а р о д н и й . ф о н д _ - - - _ 8 .030.49 
П о с м е р т н и й ф о н д с т а : 

р о г о р о д у з а б е з п е ч . 50 ,513.73 
РезврвОВВЙ ф о в д __-__ 22.013.60 
С и р і т с ь к и й ф о я д і - 4 - - ' , - . 126,758.65 
ч}онд о б е з п е к я 1 н в | с - . 

т и ц і й --'. 188.979.22 
Ф о н д З а х и с т у С и р о -

т и н ц я 1 6 .695.33 

Р а з о м . % 18 ,730,755.09 

Ромаш С л о б о д я н , г о л . к а с . 

МОЛОДЕЧИЙ Д Е М г Ш В Т 
• • • і і • » • » 

ПРЯХ ІД: 

Відділ Заплатив 
150 85 .41 
153» - . _ 1.240.87 
155 370 .67 
156 189.27 
158 170.86 
159 2 .33 
160 2 .89 
161 158 .02 
163 194.08 
164 155 .08 
165 35 .95 
166 10.12 
167 U D . 5 4 
168 266 .19 
170 227 .35 
171 211 .36 
172 60 .38 
173 89 .26 
175 9.87 
176 167.22 
177 170.81 
178» 60 .66 
179 123.04 
180 232 .97 
181 10.71 
1 8 2 4 2 . 9 6 
183» 279 .86 
184 56.24 
185 _ 29 .07 
187 3 0 . 0 3 
190 8 .58 
181 429 .73 
192 175 .12 
194» 611 .82 
196 3 .72 
199 10.06 
2 0 0 1 7 І 9 6 
2 0 1 1.45 
2 0 2 4 .75 
2 0 3 * 21 .80 
204 553.11 
205 1.85 
206 129.64 
207 .90 
208 34 .68 
2 0 9 3 .81 
2 1 0 2 1 . 5 5 
211 45 .51 
2 1 2 7.28 
2 1 3 103 .99 
215 34 .66 
2 1 6 17 .38 
217 302 .09 
218 89 .42 
219 466 .41 
220 2 4 0 Л 4 
221 1.037.12 
222 17.77 
2 2 3 10 .86 
224 21 .76 
2 2 5 
227 „ _ . . 1.86 
229 7.82 
230 305.74 
232 16.42 
233 96 .40 
234 143 .31 
235 14-.90 
236 121ч64 
237 109.16 
2 3 8 - 8 3 2 . 4 1 
239 . 5 2 . 2 2 
240 і 376 .05 
241 17.19 
242 30 .76 
243 48 .23 
244 2 .93 
2 4 5 174Ї.31 
247 .90 
248 24 .29 

Відділ Заплатив 
1 64.68 
2 10.37 
З 31.44 
5 180.32 
7 5 4 3 5 
8 
9 

10 
її 
12» _ -
13 
14 280.52 
15 143.92 

200.81 
38.71 
67.90 
4 6 8 3 
60.21 

123.40 

16 
17 
18 
20 
21 
22 
23 
24 

77.08 
4.68 
6.64 

153 20 
144.79 

80.52 
66 10 

2 4 8 
25 . 183.68 
26 1 3 5 
27 181.93 
2К 
29 
ЗО 
33 
34 
36 
37 
ЗК 
39 
40 
41 
42 
44 
45 

8.05 
104.19 

9 07 
154 14 

4 95 
49.93 
56 68 

1 4 0 2 7 
337.90 

3 7 6 1 
25 

258 32 
37.04 

1 1 9 4 2 
46 45.41 

49S П е т р н к і н М и к о л а 35 .00 

47 
49 
50 
52 
54 
55 
56 
57 
58" 
59 
60 
61* 
62^ 
63 
64 
65 
66 
67 
68 
69 
70 
71 
73 
75 

6 6 6 9 
75.61 
15 68 

130 24 
71.27 
71 62 
69.42 

1 9 8 3 1 
50 58 

340 37 
5 3 2 
6 4 5 

58.26 
551 51 

33 97 
95.11 
13 95 
62.47 

9.66 
28.77 
73.50 
52.12 

1 92 
85 9 3 

Відділ Заплатив 
76 — 
77 — 
78 — 
79 — 
80 --
81 --
82 — 
83 ---
84 — 
85 — 
87 — 
89 — 
90 — 
91 --
92 — 
93 ---
94 — 
95 — 
96 — 
97 --•-
98 ---
99 - — 
100 ... 
102 
103 — 
104 - -
105» -
106 — 
107 .— 
108 
111 — 
112 — 
118 — 
114» -
116* -. 
117 — 
118 — 
U9 — 
120 - -
121 — 
122 ---
123 — 
124 — 
125 --
126 — 
127 - -
128 — 
130 -
131е -
132 — 
133 — 
134 -
1 3 5 — 
187 — 
1 3 8 — 
140 — 
142 —• 
144 -
145 — 
146 - -
147 
1 4 * — 

^149 - -

118.73 
4.37 
8.11 

13.37 
15.75 
44-88 

2.74 
223.29 

65 .02 
160.62 

20 .39 
.93 

36.54 
11.42 

2 .70 
43 .58 

581 .99 
26 .43 

3 0 1 3 9 
11.92 
10.95 
32 .50 
63 .75 

418 .47 
68.27 
32 .99 

272.38 
499 .76 

11.47 
2 1 9 5 

6.17 
240 .16 

15.24 
209.88 

26 .72 
51 .03 

8.30 
48.87 

249.14 
53 .39 
15.24 
15.25 
16.68 

152.71 
48 .39 

145.52 
45 .44 

265 .87 
1,102.13 

21 .69 
9 .46 

14 .58 
.83 

53 .36 
15.17 

4 .10 
174 .02 

2 5 . 8 1 
21 .66 

172.06 
124.80 

2 .40 
. 64 .66 

251 
252 -
2 5 3 -
254 -
255 -
256 І 4 0 . 1 5 
2 5 7 ' 22J .72 

2 7 1 304 .23 
274 169.80 
275 54.47 
276 243.68 
277 462 .93 
278 39.87 
279 5 .26 
280 1 3 8 6 
281 2 8 3 7 9 
282 3 1 . 5 5 
283 280.30 
284 48 .2 . 
285 13.11 
286 6.13 
287 227.20 
288 41.45 
289 131.50 
290 45 .27 
2 9 1 141.31 
292 3 4 0 6 6 
293 108.56 
295 54.09 
296 91.04 
298 7.59 
299 - -
300 — 
301 . . 
304 95.91 
305 10.41 
306 21.68 

ВІДДІЛ Заплатив 
3 1 9 65 .12 
3 2 0 1Т8.41 
3 2 1 81 .71 
3 2 2 14.68 

324 - - - - - 65.29 
3 2 5 220 .23 
3 2 6 10.95 
327 233.70 
328 53 .20 
330 62 .01 
331 57 .43 
3 3 2 3 9 0 
8 3 3 14.88 
334 203.56 
335 13.07 
3 3 6 358.62 
337 60.09 
338 39.44 
3 3 9 19.12 
3 4 2 5 І 6 7 
3 4 3 118.97 
344 21 .03 
345 202.39 
347 105.22 
348 78.89 
349 - 79.87 
3 5 0 1 0 3 0 6 
3 5 1 43.06 
352 2 8 3 6 
3 5 3 34.18 
354 52.00 
355 131.92 
356 121.75 
867 7.62 
8 5 8 57.68 
аб9в 67 
362 105.21 
3 6 3 4.11 
364 2 3 2 2 9 
868 5.58 
866 .95 
867 423 .43 
368 27.81 
3 6 9 4 3 8 6 
370 165.13 
371 147.41 
372 189.43 

<»373 3 5 9 
374 176.49 
375 109.46 
376» 36 .05 
377 5.04 
878 1.35 
3 7 9 1.250.60 
3 8 0 136.85 
383 1 3 8 2 5 
384 63.58 
385 148.51 
386 62.27 

. З . Т З ф - З в ї т - - ~ - 1 6 3 . 6 6 -
388 215 .27 
3 9 0 * 112.62 
3 9 1 21 .10 
393 42 .08 
394 24.74 
385" 90 .32 
397 > 232.95 
3 9 8 - - - - - 1.07 
3 9 9 * 106.92 
4 0 0 13.53 
4 0 1 4.56 
4 0 3 .79 
404 83 .60 
4 0 5 1 2 2 
4 0 6 39.83 
4 0 9 3 .63 
4 1 3 47 .15 
414 390 .15 
4 1 5 * 1.80 
4 1 * 68 .56 
4ДІ 19.63 
423» . . . . 381.44 
• 2 4 4 . W 
427 241 .79 
КЦ -..._ 86.5J 
4 3 0 -.'.'.'. 3 0 2 І З 
4 3 2 1.924-30 
488 1 1 $ 7 
4*35 4 Г 4 > ' 

, * М — . . 174.48 
Щ 188.J1 
4 3 8 - - - - - 25.41 
4 3 » 4 1 8 . 1 3 -
4 4 1 465.29 

Ш* 25.51 

• 2 1 . 1 6 с 
445; 260 .93 
Ш* 107.36 
447 27 .86 
4 4 8 38 .46 
4 5 2 2 3 4 3 3 
4 М 15:07 
4 5 5 64 .92 
4 5 6 1 0 0 7 7 
Ш 112.22 
45Я 238 ,68 
4 6 0 9.67 
4 6 * 8 І . 5 8 
4 6 3 84 .99 
464 437 .14 
4 6 5 318 .79 і ::::: Щ 
488» 5 1 4 9 
469» 2 9 4 8 0 
470» 5 7 . 6 8 
4 1 1 6 8 3 4 1 
4 7 2 303.11 
173* 217-53 

16.57 

Фермерський провідний проти програми 
„ХарМі Для миру" 

69 .99 
79 .66 
7 7 Д 4 

189.53 
4 

3 .71 
37 .53 
75.82 

308 — 
309 - -
3 1 0 _-
311 — 
312 - -
313 — 
314 - . 
3 1 6 460.34 
317 5 3 8 0 
318 45 .86 

37 .53 
2.71 

12.50 
1.35 

11.75 
7 4 5 

13.00 

30.61 
3 1 5 

7872 
89.89 

4.59 

473» 
4 7 5 
4 7 6 
477 
479 ш щ 
Ш 2 7 3 6 5 
4 8 5 3 4 4 
487 115,09 
4 9 0 26 .85 
4 9 3 5 4 9 
4 9 3 35 .66 
4 9 5 107.58 
497 99 .46 
501 17.09 
5 0 3 181-41 
504 6 5 8 7 
504) «).31 

З місячних вкладок від 
членів. 0б>ЗП*ЧЄЕШХ' в 
у с і х р о д а х о б е з п е ч . __ $ 4 6 . 4 4 8 0 7 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д • 
ч л е н і в t - M " ' * • * ' 8.448.07 

В і д с о т к и в і д б о н д і в . . - - 14,190.26 
В і д с о т к и в і д -гдрге,фВіЛ . я.891.36 
В і д с о т к и в і д ч л е н с ь к и х 

п о з и ч о к J 8 4 4 9 
З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о г о 

п о д а т к у з а помічні с и ­
л и — 4 1 І . 6 2 

З п е р е н о с у с т е н т о в о о п о ­
д а т к у з а п а н і ч н і с и л и _ 19 .01 

С п л а т и морґедле ів . . _ . . - 7,259.09 
С п л а т и ч л е н с ь к и х п о з и ­

чок 806.27 

Р а з о м $ 75.110.17 

?дЗХІД: 
Вилляти dc*»tepTf_k_ ЗАПОМОГ 

Ю Н І я : 

252 Когут Д. МкхаАдо -- fl&0.QO 
Інші виплати Boct-epTHorb 4>о*Цу: 
Гро-йбві звороти _ . — . - І 3.897І0 
Відійшли в вишіаЧеняш 

обезпечениям у готівці 
(ендавШент) . 1,900.00 

•-
Шикаго. — Голова Амери­

канської Федерації Фармерсь-
кнх Бюр Чарлз Б. Шуман, 
промовляючі, на конвенції 
Товариства банкірів, сказав, 
що програма „Харчі для мн-
ру" принесла б більше супе­
речок як миру, коли б її здій­
снювати". Шуман стверджу­
вав, що ЗДА вже роздали ба­
гато харчів потребуючим дер­
жавам у світі, але на думку 
промовця найкращим спосо­
бе!! допомагати тим країнам, 
де с голод, • це .допомагати 
їм збільшити власну продук­
цію харчів". На думку Шума-

на треба б вести таку ферме­
рську політику, щоб не збіль­
шувати харчових запасів в у-
рядових магазинах. Вія про­
понує використати допомогу 
фермерах на те, щоб сприя­
ти такій продукції, яка с (К>* 
трібна для* Країни; поширити 
і продовжній програму тіш 
званих земельних бей к і в 
(консервацію землі); збіль­
шити ринок на фермерські 
продукти вдома і за кордо­
ном; контролювати інфляцію. 
Шуман не вірить, Щоб Конг­
рес в цьому році міг щось зро­
бити 1» цій ділянці, бо його 
члени заняті виборами. 

Ліберальна група конгресменів пропонує 
зміни в політиці у відношенні де 

Німеччини і Китаю 
Вашингтон. — 12 конгрес­

менів і 40 науковців і фахів­
ців від закордонної політики 
згуртувалися в окрему гру­
пу, яка назвала себе „Лібе­
ральним проектом", і яка га­
лас, що теперішня американ­
ська політика у відношенні 
до Німеччини та Китаю скра-
хувала, і тому треба шукати 
нового підходу до цих про­
блем, якщо хочемо на довшу 
мету добитися до економічної 
співпраці в світі та загально­
го роззброєння. Один із цієї 
групи економіст Джеймс П. 
Варбург видав окремий звіт 
про її пляви, в якому пише, 
що Захід мусить вкінці на 
щось рішитися в справі Ні­
меччини. „Західні держави 

-м?езп^ТМрГШійЯ, "46ftF*iOHk 
більше хочуть - німецького 
військового вкладу в оборону 
Н А Т О, чн об'єднання двох 
німецьких держав. Вони не 
можуть мати і те і те". Коли 
Західня Німеччина буде чле­
ном Н А Т О, то „Західній Бер­
лін мусітиме перейти до Схід-

ньої Німеччини", - тішеться 
в тому звіті, в якому рекомея-
дуеться об'єднання двох' -1і-
меччий, які сомі мали б за­
працювати умови цього об'­
єднання „без якого • будь 
вмішування пострронвіх чин­
ників". З цього .був би такий 
висновок, що СССР і ЗДА ма­
ли б забрати свої війська з Ні­
меччини. Як бачимо, то ця 
„ліберальна група" йде по лі­
нії домагань СССР, бо кому­
ністи вже давно пропонують 
забрати свої війська з Німеч­
чини, домагаючися, щоб tie 
саме зробили і ЗДА- Ця гру­
па домагається визнати кому­
ністичний Китай і допустити 
його до членства в Об'єдна­
них Націях. До Цієї -груин 
к о STJ) є с м є н і в належати: 
Джеймс Рузвелт і ще два 
конгресмени з К а л і ф о р н і ї , 
Френк Толтсон з Ню Джерзі, 
Вілліям С. Мургед з Пенсжл-
вевії, Джеймс OTapa 3 лМ-
шнгену, Роберт В. Кссгенког 
ер і Генрі С. Ройсс із Вкско*-
екм та інші. 

Баптисти південних стейтів проти 
католицького кандидата на президента 

звернена проти каядйдатІІГ-
католнків на ставовцще пре-

Маямі Віч, Флорида. — 13,-
000 делегатів від релігійних 
громад Баптистської церкви 
одноголосно прийняли резо­
люцію про те, що католик-
президент не міг би в кон­
флікті . Церкви -, з Державою 
стати по боці держави і не 
міг би. обороНятИ американ­
ського ^погляду в цій, справі. 

В'І-І&,р^л'кйМї ДО^зсаДусть-
ся і -грізащ,ца сен] Джала. Ф. 
КенНедї, але. 4_имінутова де-

' бата а цін.'справі недвозначно 
виявила, що ця резолюція 

П е р е н о с р е з е р в и з а п е р е ­
п и с а н и х ч л е н і в д о ін­
ш и х к л я с о б е з п е ч е н н я 178.00 

В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 
б о и д а х -_ . _ 171.53 

З а п л а т а в к л а д о к з а ч л е ­
нів, родичі я к и х п о м е р ­
ли 63 .28 

В и п л а т и в д м і и і с т р а ц і а в о г о 
• e t w y t 

Н а г о р о д а в і д д і л о в и м с е к ­
р е т а р я м з а п е р ш и й 
к в а р т а л I 9 6 0 р. 

П л а т н я п о м і ч н и х с и л 
„ С в о б о д а " з а „ Ю к р е й и і с к 

В ікл і" .__ 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні е н л и 
В и п л а т и на п о ш т у 
Стейтовий п о д а т о к з а по­

мічні с и л и _ . 
АсекураціЯні д е п а р т а м е н ­

ти з а д о з а о л н і п о д а т к и 
в і д інвестицій 

Лікарі з а кошіх членів . . 

І н в е с т и ц і ї : 

І н в е с т о в а н о в б о н д а х . . 
П о з и ч к и ч л е н а м 

10.577.18 
2.536.78 

600 .00 

374.2:5 
180.00 

1 5 6 2 5 

90.59 
ІІ.П0 

49 ,500.00 
2,059.49 

Р а з о м $ 72,294.13 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТШКИ 
Готівка з к інцем б е р е з ­

ня 1960 р. о с т а л а с я . . $ 108,912.71 
П р и х і д з а квітень 75,110.17 

Р а з о м $ 164.022 88 
Р о з х і д з а квітень - . ' 72 ,294.13 

Гот івка з к інцем к в і т н я 
I960 р. о с т а с т ь с я $ 111,728.75 

Б А Л А Н С І 

Orti. чинний: 
Готівка $ 111,726.75 
М о р г е д ж і 1.262,687.14 
Б о н д и 
П о з и ч к и ч л е н а м _. 

Р а з о м 

Стан 
Посмертний фонд 
Адміністр. 

3.161.531.39 
44,718.14 

ф о н д 

Р а з о м 

$ 4 .570.666.42 

: 
4 . 4 7 7 . 1 8 2 7 0 

93 .482.72 

зядента. На цій Конвенції 
Південних Баптистів були Ĵ ei 
легати від 9,500.000 вірйн*. 
Це с друга щодо величини 
Оротеставтська. деномійаді*-;-* 
ЗДА. Шред голсіуім_їЬ»я>« jft-
домнй провідин^^4^tf#*Wlfc 
баптистів Ґрегем [ заявив «а 
пресовій коИферфїції; ^ пре­
зидентом noBHHfflHjejTi:.fflSP 
президент P-r -ar i^^ .^(йівійК 
бо в теперішній a ^ y ^ a a i j 
ситуації немао часу, jtt. те, 
„щоб робити експервм^ентї-;^ 
новинами". Алв>'"MtjAia,ДїеДН 
цього Греґем. додав,-іЦо• ^щ 
„нікого не підтримує" не каи-
дадата на президента. •'V 

В МОНТРЕ А ЛІ, НАКИДІ* 
ють АЗП-:РИКАНСЬШІЙ. 

долар НАРІВНІ з • 
КАНАДПІСЬКНМ '.' 

Монтреал, Квебек, — Мі­
сцеві готелі почали прЙЬиа-
тн амернкаські дрллрв на рц^ 
ні з канадійськимн, хоч офі* 
цінна біржа нотувала амери­
канські зелені на два центи 
менше від каяадійЬьквх. 1Щ 
недавно кавадійські долар? 
були на 6 центів дорожчі вЦ 
америкаВських, а тепер 0 т<_4-
девщія зрівнати в ціні обидві 
валюти та влеппити обгі%ху»-
ки і поліпшити "настрої ам^-
р'нканським туристам йозарі-
ку св. Лаврентія. Але торо#-
тонські готелі ще і ЩІМПІ 
рахують свої долярн на' 2 
центи дорожче. Гадшоть, йцо 
незабаром таки зріввлютіЦія 
обидва долярн. 

Читайте леря-всьв! к і « * « * 
• г а з е т а , бо 'часте чтяца 
•еде до п р о с в і т и , в oporefT* 

— це с в л • : 

(Є 

$4,570.665.42 

ЗАГАЛЬНЕ зютАВлсная 
МАЙНА У. Я . СОЮЗУ1 

М а й н о д о р о с л и х ч л е ­
нів У Н С з к і н ц е м 
3 0 - г о квітня I 9 6 0 — $ 18,730.755.09 

М а й н о м о л о д е ч о г о д е ­
п а р т а м е н т у У Н С -_ 4 ,570,663.42 

Р а з о м $ 2 3 , 3 0 1 . 4 2 0 . 5 1 

Р о м а * С л о б о д я н , гол . к а с и р \ 

' =— І т *^ 

Ukraine 
and Its PeopU" 

(УКРАША H П НАРІДУ 

П ^ г - в й * і внглШькіі колі 
а мапамн, статйсгичю-«-| 
табл-щяяв і діяг^я*і.*г% 

— аредагував — • 
вроф. L МІГЧУШ, 

Надасться для оЩ&ШШІШ 
інших і тому можна й Ш& 

та Українською Ені̂ и__ао» 
шщівю і малоіїу МсяА 

Шна SMC 
Замовлення елйтиі . 

КНИГАРНЯ „СВОБОДІ* 

•— -Л 



БОІЧРСЯ - ПОБОРЕМО ! 
(Закінчений) 

Українське національне піл- ніфестом цісаря Карлп, VKOH-
роджанвя, українське шкіль­
ництво, сітка „Cj'ieu". раі”і-

ІІІН протестує проти окупації 
Буковини та домагається від-

межі Вукоцини. бо справа Бу 
конини в и р і ш у вмітиметься 
міжнародними чинниками 

файзенок, заснувайня укра­
їнської економічної твердині 
..Селянської Каси'*" з її філія­
ми, боротьба проти москво­
фільства та щхіти румунсь­
ких зазіхань на українську 
частину Буковини", усе це ді­
ла і заслуги „світлої -Трійці", 
почесних батьків Запорож-
;кя. 

Про події з часу постання 
на Буковині Української На­
ціональної Ради та "румунсь­
кої окупації Буковини в лис­
топаді 1918-го рфсу. подаю, 
на підставі праці 'професора 
Маркет університету Романа 
Смаль - Стоцького,.. .Володи­
мир Залозецький; у сімдеся­
тиріччя лідера;. Буковини", [окупаційна влада 
таке: 

В жовтні 1918-го року, пі 

чесного батька Запорожжя, 
професора д-ра Володимира 
Залозецького. 

На 76-тім році свого трудя­
щого та для української спра­
ви повного посвяти життя, по­
чесний батько Залозецький 
очолює сьогодні у Відні гур-

с п представник, що в п імені ! т о к запорожців, культурний 

стягувалася в північній ук­
раїнській Буковині Українсь­
ка Національна Рада, що він 

осередок „Буковинську Гро­
маду", Театральний Гурток й 

-тупу румунських військ п о з а ! с п і в о м Товариство 
На сторінках чужомовної 

преси захід нього світу, появ-
J ляються репортажі про Воло-

Подібні заяви зложив поче-*| димира де Залозецького. VK-
снии батько Залозецький ан-" 
глійській Військовій М і с і ї . 
ЩО приїхала була до Черно-
вець. Він тричі автом перево­
зив П до Галичини для пер-
трактацін з нашими чолови 

раїнського барона, професора, 
доктора прав і доктора філо­
софії, сенатора і бувшого рад­
ника посольства. 

В 1921-му році, з нагоди 
”Іприбуття румунського короля 

ми діячами: Петрушевнчем, ' д о ч”ериовець. мав відбутися 
І олубовнчем. Сінгалевнчем та парадний фестин на ш 
Цегельським. По третім пово- ПЛ0Щ1 

J ,,Боїско". Дві години перед 
ї і j, І аличинн, румунська | початком програми, під льо-

заарешту-
вала його. 

Незабаром удалося почес-
нроводом почесного батька ному батькові Залозецькому 
Запорожжя Омеляни Попови1 втекти з тюрми та перебра-
ча постала на Буковині Ук-Ітись через Карпати до Відня, 
раїнська Національна Рада. Західньо - Українське Правн-
іцо провела пам'ятку злуку'. тельство іменувало його рад-
Буковннн зі східйьою Галн-|ННК0М Західньо - Українсько-
чяною в Західньо' Українську го Посольства. В цім характе-
Національну Республіку. По- рі пов'язався він з американ-
чесному батькові 'Запорожжя ською 

ПРИВІТ НАШІЙ МАМІ - ТРАВНЕВЕ 
ЧИСЛО „ВЕСЕЛИЙ" 

Віршем Зааадоаича у честь 
Небесної Ненькн я. н. „Благо­
слови нас, Божа Мати" почи­
нається травневе число (69-те 
^черги) „Веселки", присвяче­
не найдорожчій істоті, яку 
дитина мас на світі — маму. Діорнсові Грінченкові, авто 
Ця тема заступлена віршем Г; 
Черінь „На свято матері", 
Уляни Кравченко „Привіт на­
шій мамі" і пісенькою Р. За-
вадовича „Усміхнися, сонеч­
ко!" з музикою О. Залесько-

біографічні матеріали, при­
свячені двом великим прияте­
лям українських дітей — ми­
трополитові Андресві Шеп-
тнцькому. опікунові пласто­
вої молоді й письменникові 

рові безсмертної „О л є с і". 
Спогад свого батька про мит­
рополита Шептицького спи­
сав учень школі! св. Миколах 
в'Шнкаго Івась Драґанчнк 
(до спогад>' додана світлина 

го. Тісно пов'яване з Днем митрополита серед пластунів). 
Матері оповідання Алли Кос- Про Грінченкд поміщена роз-
совської. в якому хлопчик, що j повідь Б. Л. з портретом пнсь-
врятував песика, переконав1 'менвника, уривок з його опо-
ся, що найкращий його друг відання ..Ксеня", затнтулова-
- • мама. Ілюстрацію до цього ний ..Малі заблуди" (ілюстр. 
оповідання виконав М. Дмит- М. Дмнтрекка) про пригоди 
рейко. Материнська любов до дітей, що заблукалися в лісі, 
дітей пробивається з віршів збираючи ягоди та його ж 

Український студент у найкращій 
сороківці на Америку 

(Успіхи Володимири О с в ш ' п и ) 
З а повідомленням американ-1 ської школи в Джонставиі, де 

ського часопису , ,Джоистаїш обидва скоро заімпонували 
Трібкж" українець- Володи- і своїми ч здібностями товари-
мир Остап'як, студент Конема' шам і учителям. Будучи від-
Тааншнп Гайскулу в Д ж о н - значаючнм учнем. Роман от-
ставні. Па., увійшов до най-

КОМУНІКАТ 
ГКЛЛКЦІПІІОІ КОЛЕГІЇ 
л її г я о м о в н о г и 

З Г. І Р II II К А 
ПРО ЛЬВІВ 

Подасма до відома всіх за­
інтересованих, що англомов­
ний Збірник про Львів знахо­
диться в друку у друкарні 
..Свободи", від листопада 1959 
р. Д о сьогодні з л о ж е н о вже і 

К. Перелісної „Зруйноване міньятюрка „Ластівка" ( і л ю - , м а д і т ь м и П І Д кінець 1949 р. репрезентантом до Студент 
гніздечко" і Г. Чорнобицькоіjстрація Е. Козака) , що в'яже 
,,Горобчнкова родина" 

піюграмн, під 
жею. де мав сидіти король, 
румунська поліція приловила 
юнака з часовою бомбою в 
руках. Це був член Академіч- Ці два віршики є переходом' міг попередніми, 
ного Козацтва Запорожжя, до другого тематичного цнк- Дві сторінки зайняли чотн-; 
Згинув він мученицькою емер-1 лу травневого числа ,,Весел- J ри літери ,,Ілюстрованої абет-
тю національного героя у під- ки" - розквіту весняної при- ки" М. ІЦербака з ілюстраці-
валлях поліційного будинку роди. Ця тема барвно змальо* ями Е. Козака (літери , , ї”„й”,і 
в Чернівцях, без суду і б о , в а н а віршем 

рішав три роки тому стопро-
кращої сороківки вибраної з І центову стипендію по елект-
ycLx гаїіскулів З Д А . який ві- рнчиій інженерії на універси-
зьме участь цього літа у фі- теті Пенснлвенія у Филадел-
зично - математичному інсти- фії, а Володимира вибрано переведено коректу більш як 
туті у Менгетген коледжі в минулого місяця д о провідної j половини матеріялу. Книга 
Ню Йорку. Згаданий інстнт>т j групи студентів у фізиці і ма-
с спонзорованнй Національ-; тематиці на Америку. Він та­
кою Науковою Фундацією, а. ким чином являється одяно-
його завданням с зацікавити ким аплікантом на стейт 11 є н -
талановитих студентів фізи- силвенію, який був прйй-
кою і математикою. ! натни до Цього інституту 

Володимир Остап'як н а р о ] Поза наукою Володимир 
дився 18 .серпня 1942 року в бере активну участь у спор-
Лисці біля Станиславова. і с товому і студентському жит-
він наймолодшим сином П-eajTi. Він с президентом своєї 

класи, віце-президентом Бу­
дучих Учителів Америки. 

Миколи і Парані Остап'як. 
які прибули до З Д А з п'ять-

Негайно після приїзду Bo- \ ської Ради, співредактором 
шкільнвої газети, членом 

ill взятим 
цей біографічний цикл з дво-1 лодимир разом з своїм стар 

шнм братом Романом посту- шкільнвого хору 
пили до публічної американ- футболістом. 

А. Коссонської 
слідства. 

і англійською місіями і п^іхіжжл" було двічі розв'ч 
і на ного інтервенції та під} професорові Володимирові За­

лозецькому приділено було; ного проводом вислано було 
реферат фінансів у' Буковий-'аліянтську „харчову місію" 
сьній Національній Раді. З до Західньої України. , , , „ , , . . , , 
окупацією^ Буковини румун-j Уряд вже Соборної України ; 3 Приходом большевігків «а J паскою В. Радзнкевича ( ілю-

„к Кол. 
У числі продовжуються 

„Пригоди Вовка Неситого" О 
Вілоусенка з ілюстраціями В. 

„Весна в садку", К. Переліс-
За спротив румунізації „За-1 ної „Наша річечка", Г. Чор­

нобицькоі „Посіяли горох", Р. 
ізане румунською окупацій-1Завадовича „Травень" (ілюст- Цнмбала та „Українське на 
ною владою, а деякі члени рація Е. Козака) зі згадкою родне мистецтво" В. Мацько 
цього козацтва були арешто- |про патрона пластової молоді ва> л акого поміщений розділ цистськнх кадетах 
вані. .світлого лицаря св. Юрія т а ' щ Ю різьбу зі світлиною гуцу- врятувався 

в'язень кадету віднайшов і схопив 
головного вбивника жидів 

ськимн Військами під коман- зашенував Володимира Зало-
дою генерала З&діка, презн-' зецького радником нашого 
дент Попович Залишив Чер- посольства в Берні, на чолі 
нівці, переїхав у Галичину та ,якого був почесиий батько 
за Іменував Володимира Зало- |черновецького Запорожжя, ба-
зецького своїм заступником з іррн Микола Василько. Тут 
дорученням обЧгроИрти права • оба почесні наші батьки роз-
українського населення Бу- горнули широку дипломатич-
ковини перед румунськими' ну акцію в 
окупантами. jnpo Україну. 

Буковину, був арештований 
чесний батько Емаиуїл Бурик, 
посадник міста Заставна. Від 
часу його арештування, слід 
за ним пропав. 

Неактивний козак Дмитро 
Скорейко. учасник Визволь­
них Змагань, помер у Вашків-

10-літньої 

Румунська національна рада j Після нашої національної 
З відомим украТножером ба- і катастрофи посольство в Бер-
роном Янку Флондором на чо-1 ні зліквідовано. С т е п а н а 
лі та командуючий румунсь­
кої армії генерал Задік зорга­
нізували б у л и в 'румунськім 
домі в-Чернівцях параду „пе­
ребраний влади" і складання 
„заяв льояльноств." 

обоїюні правди І ц я х п о відбутпо 
.[каторги на Сибірі. 

Неактивний козак О. П. від­
був 10 літ тяжких робіт на 
Камчатці. 

Нашого побратима, юнака 
Віктора Малнрчука розстрі­
ляли німці в Миколахві в 
1942 році. 

Внаслідок Воєнних дій по'-

Смаль - Стоцького і Миколу 
Василька Румунія не пустила 
на Буковину. Вернувся туди 
тільки Володимир Залозець­
кий. який зорганізував Наці-

ся несподівано | i g m » M » I V ^ Жф ..Уофашськими . Щ feft^^SS пїме" 
ко Запорожжя професор Во- лосами був вибраний послом Р , ж Ж Я - а в Німеччині помер 
лодимир . Залозецвкий і в до румунського парламенту. Иозак Дютнк, 
присутиорті делегатів різних а опісля сенатором. Вся обо- Вірні даній присязі, члени 
національностей заявив оку- ран на акція проти румуніза- Запорожжя п,рН кожній наго-
паитаи.грімиим. голосом в ні- ції 'української! Буковини о Д» гідно- боронили інтереси 
медькій/Лові, іщх зиЦно з ма-1 тісно пов'язана з іменем по- українського народу та з а DO; 

повідампйєм-б, 
що в днях 28-го, 29-га і 30-го травня 

(СУБОТА — НЕДІЛЯ — ПОНЕДІЛОК) 

на Оселі СУМА - - в Елленвіл, И. Й. 
• . і ' в і д б у д е т ь с я - • 

сняний ЗЛЕТ ЮНАЦТВА СУМА 
, » • , . • ' У получений із 

Відкриттям Сезону на Оселі. 
R НКДІІгії) рано, в год. 8:45 — СЛУЖБИ БОЖІ — 

в обндвох обрядах. 
ЗАІПГОШУЄТЬСЯ ДО УЧАСТИ МОЛОДЬ ТА ВСЮ УКРАЇНСЬКЕ 

»;;Vfj< ГРОМАДЯНСТВО. 
В СУБОТУ^ в год. й:ЗО імчора З А Б А В А З Т А Н Ц Я М И 

"<•'«' ГОЛОВНА УІІР.^ВА ГУМА 

страція Е. Козака) ,,Лісоьа 
царівна". Ілюстративно ця те­
ма зображенва у вступній кар­
тині П. Холодного ,,Весна 
над річкою". 

У травневому числі ..Весел­
ки" знайдуть малі читачі* 'її 

ліо України віддавали своя 
життя. 

З нагоди 100-семест|ювого 
ювілею Запорожжя, зііідуться 
побратими запоріжці в днях 
2S-ro та 29-го травня 1960-го 
року у вільній країні Ва­
шингтона, щоб поновно за,ма-
ніфестувати перед >п<раїнсь-
кою громадою нашу непохит­
ну віру в перецогу добра над 
злом, справедливости над те­
рором, правди над брехнею та 
що діждемося часу нашого 
повороту на вільну Україну 
під малиново - біло - золотими 
прапорами лицарів Великого 
Чину. ' 

. , . | Юліян Зав'янськіїй, 
останній Старший Р а д и 

' Союзу Ватью”в Запорожжя. 

лій - різьбарів за працею. 
Чап-Чалап зводить завзя-

Срусалим. — Тувія Фрід- собі ту адресу і після війни 
ман. родом з Радома в Поль- почав відшукувати своїх оп­
іці, який 5 років перевів в на-! ричинків. Таким чином він 

і чудом попав на слід родини Анхма-
на. Згодом він дізнався, що 
Айхман казав собі зробити 
плястичну операцію, щоб змі­
нити вираз обличчя, та що 
він жив під різними прізви-

від загину, а те­
пер с директором централі 
документів про протижидівсь-

:/і бій з ворогами малих нД-И воєнні злочини в ГаІАі в Ь-
теіі Шарамбурою й Шарам-V'-"". наГгбільш заслужився 
бурками, що „по баюрах всю- Для віднайдення, схоплеиня І”щами країнах. В 
дн^ходять, добрим дітям дуже перевезення до Ізраїлю ше4)а!МИНулу осінь Айхман працю-
шкоаять" іжидівсьіюї секції в цевтралі в а в на Арабському пІвос 

Адольфа Айхмана 
шкодять 

З закінчення розділу , . Б у - ! Г е Ш Т п п а -• Г якого жиди вважають за 0Д-ря читачі довідаються, як Н1 

Богдан, козак - характерник 
вря.тувався з морських б>т>> 
нів і. ск рився поміж бочками і ш в 

на турецькій галері. 
З дрібних матеріалів помі 

щені загадки, народні при 
повідки й листування з чнта-І^1 1 '1 1"^" •*( ! 

чами. 
Число, що мас 23 окремі 

наголовки пера 14-ти авторів, 
1ЙҐ ілюстрації'! роботи чоти­
рьох Ілюстраторів, три світли­
ни й ноти, надруковане темпо­
вим і ясно - зеленим кольо­
рами. 

Незабаром почнуться вакації 

ного з найголовніших і наи-
"^[більш безпосередніх вннуват-

вбивства 6-ох мільйонів 
жидів за нацистського режи­
му. Фрідман підслухав був ви. 
падково в кацеті розмову двох 

з яких один 
дав другому пакуночок для 
свосї родини і подав при цьо-

адресу. lefязень затямив 
і і і . і 

му 

тро-, 
ві в англійській нафтовій 
компанії. Як і коли схопле­
но Айхмана та за ДОПОМОГОЮ 
яких чужинних країн чи а-1 
гентів того ізраїльські aim-
сті не виявляють. Ця справа: 
далі с великою сензащ'сю на 
ВСЬОМУ Середньому Сході. і 

буде мати і:оло 400 сторін ве­
ликої вісімки та понад 20 ілю­
страцій. Матеріали до цісї 
киши опрацювало 12 авторів, 
із археології, історії, економі­
ки, архітектури і мистецтва. 
шкільництва та культурного 
і політичного життя українсь­
кого Львова. 

РедакціАнва Колегія мала 
труднощі і.! скомплетувпнням 
обширного матеріялу, бо ав­
тори МОГЛИ займатися його 
ви готов, іюванням тільки у 
вільних від заробітної праці 
хвилинах. Після зредагуван-
ня поодиноких праць, переда­
вано іх перекладачам для 
зладження англійського тек­
сту, що тривало довго. Щойно 
потім редактор англійського 
тексту міг всі перекладені 
праці стилістично узгіднити. 

Редакційна Колегія споді­
ваються, що Збірник появить­
ся до кінця цього року і буде 
негайно розісланий всім ВІН. 
Передплатникам та більший 
бібліотекам ц і л о г о світу. 
Ціна одного оправленого при­
мірника буде виносити $ 10. 
Дальші замовлення враз із 
вплатою передплати просимо 
слати на адресу: 
S h e w h e n k o Scientific Society 

:ІІ)'!-3<М West 13th Street 
New York 11. N. Y. 

Редакційна! Колегій 
Збірника. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЯУ! 

аоі юс 

8 У в а г а ! РОВД АЙЛЕНД! У в а г а ! 

дасть „Веселка". Тому батьки 
н виховннки та опікуни дитя­
чих осель і таборів повикиі с 
заздалегідь подбати про оп- Ц 

В Діти роз'їдуться до таборів, І равлені томи попередніх річ-10 
осель, на фарми. Д л я корИс-Іників „Веселки" та про б іжу-
ного проведення часу крім|чі вакаційні числа журналу, 
явявілля- потрібна буде дітям і що заповідаються багаті ft ці 
і корисна, цікава, добра й зи- (каві змістом та гарні зовиіш-
ховк» лектура. її найкраще ' нім оформленнвям 

В суботу, 28-го травня 1960 р. 

В. Б. 

ВЕЛИКИЙ ФІНАЛ 1960! 
ЗА-ЧКМПІОІІАТ 3 'СДИНЄІШХ Д К Р Ж А В АМКРИІСИ 

Тризуб - ЛосАН/ІЖЄУІЄСКікерс 
4E>mft>n сходу ч к т и о и ЗАХОДИ 

ЦІ СДИВі" РІШАЛІ.НІ ЗМАГАННЯ ЗА ФУТБОЛЬНИЙ ЧЕМПІОНАТ ЗДА 
відбудуться 

- у ФИЛАДЕЛФІЇ: в неділю, 29-го травня 1960 р. 
в год. 2:15 по полудні 

на грищі при 29-ій і Clearfield Sts. 
КВИТКИ: $2.00 для мужчин $100 для жінок та молоді 

В П О Н а д і Л О К - MEMORIAL DAY - дня 30-іх) ТРАВНЯ ПНЮ p. 
при ЗІ-la Еве. І 124 

год. 3:00 по полу.іиі. 
пул.. CoBege Point. L. І. іщ гриии^мР Снврт. Мавдину 

V ТОВАРИСЬКІ ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

УСК Ню Йорк — Blauweiss Gottschee 
З НОВИМИ ЗМАГУНАМИ УСК ВИГГУПИТІ 

ПОТЗЛ- з 14 вуя Lexington яо *2, пересісти на Flushing Тгліп й їхати до кінця лі­
нії Пересісти іїа автобус д 65 та їхати в сторону Каледж Пойнту до 31 Еве. 

ППГІІІ ea" и-тоіду ввтом: ГИ вул. Mtdtown Tunnel на Lone Island Ехргеяа Way т» 
прямо Rodman St.. Flushing, а далі Lawrence St. до 31-ol Еве. наліво. 

• 

УКРАЇНСЬКИЙ 
КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ 

- висповшос -
СВОЮ СЕРДЕЧНУ ПОДЯКУ ГРОМАДЯНАМ. ЩО ВІД­

ГУКНУЛИСЬ НА ВЕЛИКОДНЄ ПРІШІТАННЯ УККА, ПЕ­

РЕСЛАВШИ СВОЇ ПОЖЕРТВИ ДО УНФОНДУ, А ЗОКРЕ­

МА ВСІМ ТИМ, ЩО ВИСЛАЛИ СВІЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

ДАТОК. 

51 
-- ОДНОЧАСНО ПРИГАДУЄ, -

ІДО 31-го ТРАВНЯ Ц. Р. КІНЧАЄТЬСЯ ДІЛОВИЙ 1059 РІК 
І ПРОСИТЬ ТИХ ВП. ПЛАТНИКІВ. ЩО ЩЕ НЕ ЗЛОЖИ­
ЛИ СВОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ДАТКУ, п о с л и н и т и с ь 

З ЙОГО НАДСИЛКОЮ. 

© 
ДАТОК НАДСИЛАЙТЕ: 

U K R A I N I A N C O N G R E S S C O M M I T T E E 

P. О. BOX 721, CHURCH STREET 

NEW YORK 7, N. Y. 

в ЦКРКОННШ ЗАЛІ 
при СІМ Public'Street — v llpnjil.iciK-

і: і Д G V Д У Г |. < Я 
!'. Ай. 

О К Р У Ж Н І ЗБОРИ 
Відділів УНСоюзу 

її яких потінні рзятн учпсть Урядовці і ЧлвіїА під таких 
Відділів УЩСаМяу: 

ВУНСАКЕТ . 20G, 241 'МІЛШИЛ 181 
СЕНТРАЛ ФОЛС 93 ТАВТОІІ 122 
кромтон 2їв ГхЛі:кстон їм 

П Р О В І Д КИС 78, 177 
У Зборах' 

Дмитро ГАЛИЧГИН -
Іван КОКОЛЬСЬКИП 

ПОЧАТОК -

Візьмуть участь: 
• гол. ігрсдсідннН УІІСоюзу; 
— гол. радний УІІСоюзу. 

- г(ід. К:ІНІ ін-чора. 

ДО УЧАСТИ Іі ЗВрРАХ ЗАШ'ОШКМК ПСУ. 
УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО. 

ОЕЗОЕ Ю С ЗОЕЗОЕ 

В HE/U-'IK), 29-го ТРАВНЯ 1960 р. 
В ДЕСЯТУ РІЧНИЦЮ < МКІТІІ 

бл. п. інж. Юліяна МУДРАКА 
ііідпрлшгтм II 

ПОМИНАЛЬНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ 
в год. Гі:іНі вполудиг 

п ЦКРКВ1 ('В. ЮРА — її НЮ ІЇОРКУ. 
Приятелів І :ЇІІ.ІЙИММЧ зипрошув 

РОДИНА 

TJr^»^m^mjmjm^jm^^^^jmj^m^jmjmjmJFMNmjmM>^^A 

СПОРТОВИЙ ПІКНІК УСК-У 
"*-* — в і д б у д е т ь с я — 

в НЕДІЛЮТ 5-го ЧЕРВНЯ 1960 р. на Українському Селі в Бавнд Бруку 
В програмі СПОРТОВІ ЗМАГАННЯ 

УСК - НЮ ЙОРК 
„*І>НОМОРСЬКА СІЧ" 

(НЮАРК) 
«; і 

В С Т У П $ 125 

ПОЧАТОК В ГОД. 12:00 ВПОЛУДНЕ 
Гарячий БУФЕТ п заряді ВІН Паш.. 

Музика — АНТОШКОВА 
• 

ВВЕСЬ СПОДГОАНИИ ДОХ І Д ПРИЗНАЧЕНИП 
НА СПЛАТУ СПОГТОВОЇ ПЛОЩІ УСК-у. 

tfm/пайте в глени Українсьісого Народного Союзу.' 
ю—мио——о——ши 

• і Г У І Г г Г - * 4Tif.fr г- ^ ^ ^ ^ гш,^ш^^^г^^^ш^ш.9^^^^шшял»шшллглгмл»шлшшл»»штттта^ 

— — О М — — — Ш — D — М И Р — — В — 
Найновіше видання „Нашим Дітям" ОПДЛ — 
прекрасний ПОДАРУНОК при всяких нагодах. 

БАБУНИНІ НАЗНИ 
Т. БІЛЕЦЬКОІ 

Д Л Я ДІТЕЙ КОЖНОГО ВІКУ, 
з численними, в тому поинокольорошшн, Ілюстраціями 

ЗІ. Левнцького. 
Книжка ця здобула виїмково численні І прихильні рецеизІІ 
преса І втішається великим успіхом, не тільки в малих І 
і.інмх, але й дорослих читачів — Ціна тількя $ IJM), у твер­

дому переплеті $2.09. — Замовляти: 
„С В О В О Д А" 

: « - U Orand Street — Jersey City t, H. J, USA 
ГХГЇТТГПІТТГІІІТТТТТГТТТТТТІТІУІХТГІІТЖТТХ: 

-N1 
Тількищо появилась 

У ВИДАВНИЦТВІ „СВОБОДА" 
нова повість 

ІВАНА СМОЛІЯ: 

„У ЗЕЛЕНОМУ ПІДГІР'Ї" 
Кили змова наявільш кро-

вожидних її історії диктато­
рів Птлера І Сталіна н ІЬ'.',Ь 
jx)iii викликала другу світо­
ву війну, то вже від гуку 
перших іі постріліи :іа;фи-
жали Я почали наліпної 
держанні кордони і систе­
ми, відкриваючи шлях до 
найбільш бурхливої, наси­
чено] несподіванками зу­
стрічі двох суперечних сві­
тів: СХІДНІ,оіо і ЗОХІДНЬОГО. 
Перша така зустріч відбу­
лася на :іахідніх українсь­
ких землях, і на іі тлі, п оЛ-
рамуванні неярівияних сво-
<:»<« красою українських 
Карпат. Іван Смолій, у СВО­
ЇЙ новій ПОВІСТІ „У :ч-.ісіюму 
ІІІдгірТ', розшівас акцію 

вправною рукою 
миїтцн малюючи хпи::юючі 
Образи нтіПглиоіиих людсь­
ких аережіїваль ra колізій. 
Це - перший мистецький реалістичний твір про зустріч 
двох, ворожок) рукою поділених, рідних, українських СВІ­
ТІВ 3 їхніми СуПвреИНОСТЯМИ 1 прні трастнми, що роїпалкь 
ютьгн довкола ОДВІЧНИХ ЛЮДСЬКИХ ІІ|МІНЄІИ.: правди І волі. 
Глибокі проблеми життя і боротьби у грізній воєнній добі 
і перемога добра та краси, представлені мистецькими обра­
зами в ЦІЙ книжці, дадуть справжню насолоду і принесуть 
безсумнівну користь і:о.сному, хто її прочитає. 

Книжка >»ас 190 сторінок друку 
в мистецькій кольоровій обкладинці. 

Ціна — $2 .50 
у В-в1: 

та 

"SVOBODA", P. О. Box 34fi, Jenny City 3, N. J. 
& 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ. -7-го ТРАВНЯ 1060 Я. 101. 

• П Р А Ц Я 
• HELP WANTED MALE 

ІНЖЕНЕРИ 
ЕЛЕКТРИКИ 

Відкриваються поважні 
м о ж л и в о с т і it т а к и х 

д і л я н к а х : 

ПРОДАЖ (Торгівля) 
ПРОДУКЦІЯ 

(Процес внрібннцтва) 
РОЗПИТОК 

(Осередок покращування) 

Зі Спорту З НОВИХ ВІЇДАИЬ 

УСК 
н. 

СІЧ КЛІІРАБЕТ 
С. К ІІЮЛРК 1:3 

ВІД ОСНОВ 

пліфікі ції: 
НІЖ 

ltiiM.tr.iiu 
Високошкі пьні 

ріЛ-СЛСКТрИКІв: 
Ви: ДІ> :'."> років: 
Найменше 0-|нчііий Д*Н '.і,і П на­

званих дпміках Досвід У 
СПОрІДІІСНОМУ ЄЛСКТрНЧНО-ОЛЄ-
КТрОїЦЧНОМу ПОЛІ 

Бажання ЩЇВЦібІШіН плюй— 
здібність застосувати 

свої тсхіг.чні нахили для 
кращого виконання праці. 

Ми г поступові і щораз ви-
даДНІгаІ ПрОДУЦеПТЯ електрич­
них приладів високої нкостн 
Масно додаткові плани щодо 
зросту продукції її найближчих 
роках З ВІДКРИТТЯМ :шамепнтих 
можливостей для працівників. 

Пропонуємо дуже догідні у-
мови п програму поважних ко­
ристей 

•рОСИМО прислати нам СВОЮ 
повну оферту, включно з вимо­
гами Щодо платні 

Е. Р- WATERMAN 

Deluxe Coils, 
inc. 

First & W e b s t e r Streets 
W A B A S H , INDIANA 

II 

Футбольні змагання Фіналу 
за ч а ш у Стейту Ню - Д ж е р з і 
програла наша команда з вн-
слідом 3:1. Цим самим укра­
їнці а Елизабету здобула тіль 
КИ друге місце в грах заЧашу 
і першість Стейту. 

В мистецьких грах найви­
щої А Дивізії Ліґи Стейту Січ 
далі веде в показнику і їй за-
ЛВШНЛНСЛ тільки дві гри до 
кінця сезону. Обидві виграні 
Січі запевнять українському 
репрезентантові п е р шевство 
найвищої класи Ліґи Стейту 
і і ю Д ж е р з і , 

УКРАЇНСЬКІ ВІДБИВАНІМ). 
НІ КОМАНДИ УЧАСНИКА­

МИ ТУРНІРУ В П Л Е І Ш -
ФІ.ІДІ 

У відбнванконому турнірі, 
що його орган і зувала ІВКА в 
місцевості Плейнфілд , Н. Д ж . 
взяли участь шість жіночих 
команд. В тому дві українські: 
УАСТ „Тризуб" Фнладел-
філ. та УАСТ ..Беркут" •— 
Перт Амбон. Розігравши зма­
гання кожний з кожним, на­
ші команди з а й н л і и : УАСТ 
„Беркут" Т]Ч-ТІ: місце, а ..Трн-

:зуб" п'яте. Обидві українські 
1 команди не мали повних своїх 
J складів у цих грах. але все 
'•піки Беркут виявив досить 
j добру форму. П с р ш у н а м н 
[турніру стала команда Ло-
Ікуст Пойнт, а друге місце за­
йняли литовки ..Курса" С. К. 
Склад „Беркута": С. Олес-
ннцька, Н. Хома. Л Лапичак. 
І Лапичак. Л. Кллчко і І. 
Слнж. («• С.) 

у крашеьис 

СПОЮВАЧ1 МЕТАЛІВ 
ЕЛЕКТРИКОЮ і Г А З О М 
до праці я споювальній 

фабриці. 
( Т А Л А ПРАЦЯ 

Si-RVICL WELDERS 
522 Bryant Avenue 

Bronx. N. Y. 

АВТОМЕХАНІКИ 
до таксівок. 

ДОБРА ПЛАТИН. 
Мусить говорити по-англійськи 

I.ADRAN SERVICE CORP-
1530 inwood Ave-. Bronx, N. Y. 

CY 0-C500 

Д о с в і д ч е н і 
у ВАКСОВАНІЙ 

"Part tune" 
15 Moore Street 

NEW YORK. N. Y. 
Голоситися: 

кімн. 307. близько St. 
між год. З-оіо і 5-ом> 

crrv, 
по пол 

HELP WANTED FEMALE 

BUILDING SERV1CT 
M A T R O N S 

до вічного прибирання, у 
великих модерних бюроваті 
будинках в аТаигвттсиі -
Платня — юніяня стяпкя 
$ 1.67 на голину. Від в-оі 
в*ч. до 12-ої ночі, віл поне­
ділка до п'ятниці Якщо не 
масте досвіду в чищенні 
навчимо. Всі Лориі-гІ 
шпиталь, операції, ваваап* 
ченвл иа життя, пенсія в 

вакації 
Голоснтвсь щоденно віл 

ІО:ЯО райку. Принесіть це 
оголошення І останні реко­

мендації до1 

20 ЕазИ 27th Street 
NEW YORK CITY 

S H A R K I N A M E K H J A 
BI'Y U.S. 8AVTNGS BONOS 

REAL ESTATE 

D E T R O I T 
Pont iac Suburban 

ПРИБУТКОВА ОВОЧЕВА 
Ф А г м А 

in акрів, 300 дерев, ягоди, схов 
і холодільнею. модер влашту 
ванна, можливості ховання дро 
бу модер. 7-кіміі, дім. прнля 
гаючі озеря Вдова мусить про 

дати, цінить $39.000. 

BRUCE ROY REALTY 
1801."5 W. Seven Mile Rd. 

Detroit 1». Mich. 
KE: 7-3610 

HUDSON COUNTY, 
Kearny, N . J. 

Г.-.'льте сомі будівничими, 
Чудовий ДІМ - РАНМА 

па ВИКІИЧеННІ. 
Перемінюємо та прикряпіусмо 

ПІСЛЯ І'.:иного смаку 
іх:к модкі 'нк 

Цінить % 26,500 
Телефонувати: 

WY МГІ07 ВДОИЬ 
Ml 3-7Н1І вечорами 

ДО ВИНЛПМУ. 

Гарні 
3-кІмпятнІ. неумгблмтані 

АПАРТАМЕНТИ 
Всі модерні удосконалення. 

Рент ' $60.00 
ЕСлИЧте сунерінтендсіїта при 

560 Saratoga Avenue 
Near Pitkin Ave.. Brooklyn 

• BUSINESS OPPORTUNITY • 

БНЗНЕС 
Ч И Щ Е Н Н Я вікон 

на продаж. 
Добрий бианес не двох прапів-
инків в лу:ко гарній околиці 
Власник у цім бнанссі вже і~ 
років. Продав з причини стар­
ілого шку Д і л бажаючих укра-
ЇІЩІЯ ЦІиа луже приступна 

ГоЛОСИТИСЬ на адресу; 
William 1IIRCHYCIA 
71 Chestnut Street 
WUIimantic. Conn. 

громадянство 
мас Тепер ЗМОГу читати бн> 
легень О П Д Л Об'єднання 
Працівників Дитячої Літера-
тури п. 3. ..Ми і наші діти". У 
цьому бюлетені Управа ОПДЛ 
і члени - засновники то ОУП 

Об'єднання У к р а їнсьннх 
Педагогів в Канаді звертають­
ся до нашого загалу 3 окре­
мим зверненням, В ЯКОМУ 
Стверджують, ЩО „В сукупно­
сті справ і завдань українсь­
кої еміграції проблема внхо-
паннл МОЛОДОГО покоління 
виростає до розмірів першо­
рядної ваги. Від розв'язки ЦІЄЇ 
проблеми залежить, ЧИ наша 
молодь в еміграційних умовах 
життя зможе зберегти духо­
вий зв'язок 3 Україною, зем­
лею своїх дідів і батьків, і бу­
ти носісм Української Правди, 
чи розтопиться її чужинецько­
му морі". 

Ствердження не нове, але 
воно своєрідний П ОСТІ II ний 
алярм, який кличе нас бути 
на сторожі душ наших дітей. 

І це ствердження це на­
каз для постійної. ПЛЯНОВОІ 
продуманої нашої виховної дії 

нашіи виховній системі. І 
треба сказати, що Об'єднання 
Українських Педагогів в Ка­
наді реалізує нашу виховну 
дію на базі продуманого пля-
нування. яке дасть основи ДЛЯ 
нашої виховної системи в у-
мовах еміграції. Доказ плано­
вої праці ОУП недавно йо­
го видання „Зайняття в дитя­
чому садку'" пера Марії ІІас-
тернакової - ) Здавалося б. ні­
би звичайна справа - поява 
Ще одної нової книжки про 
ДОШКІЛЬНе виховання, бо на­
ша література на цю тему не 
така н убога, згадати б хоч би 
праці Софії Русової і підруч­
ник ..Українське дошкілдя" 
оізннх авторів за редакцією 
Я. Ясінчука. видання ..Рідної 
Школи*' у Львові 1936 р. Але 
власне все цс були появи в ін­
шій дійсності - на рідних 
землях чи з призначенням 
тля тих земель, а поява 
книжки про дошкільне вихо­
вання на тереві Америки — 
це чи не перша така поява 
взагалі. А раз масмо таку по­
яву, то ясно, що це не випа­
док. Коли ж зважати, що ця 
поява прийшла після 10-річчя 
нової української іміграції на 
американський є у х о д і л. то 
мова цього факту набирає ок-
пемої ваги. Це промовисте 
свідоцтво про ненідмовність 
будувати нашу ураїнську ви­
ховну систему й дію не щойно 
під ..рідних шкіл" при наших 
парохіях і установах, а влас­
не від дошкільного віку дітей 
— так, як це н було реалізо-

.Раз добром налито серце ввік 
не прохолоне" . . . 

Сила вражінь —• найснль-
ніша в дитячому, зокрема г 
дошкільному віці. Тому ВИ 
ховна роля дому в добі ди­
тинства майже завжди вирі 
шальна для всього життя лю­
дини. На допомогу родині, НР 
допсТмову матері . батьков 
приходить дитячий садок і 
ного роля стає дедалі в усьо­
му культурному світі щораг 
важливіша. В наших ж е умо­
вах дитячий садок вирішує 
чи власне мас вирішувати ра­
зом з родинним домом, майже 
повністю всю проблему на­
шої виховної системи. Д и т я ­
чий садок - це основи, бес 
яких не уявити ніякої нашої 
будівлі, а в першу чергу бу­
дівлі нашого виховання. Д о 
цієї основної правди ми знову 
повертаємося і в наших суча­
сних умовах знову мусимо ви­
знати її ,.угольннм каменем" 
всієї нашої виховної дії. І ось 
ця правда подиктувала появу 
книжки ..Зайняття в дитячо­
му садку". Треба її вітати 
власне як своєрідний алярм 
— як поклик наших педаго­
гів до посилення уваги грома­
дянства до справи наших ди­
тячих садків — хоч би це на­
віть були садки чисто ..дома­
шнього" характеру, діти кіль-
кнх родин зустрічалися ня 
кілька годин напереміну в од­
ному чи другому українсько­
му домі, коли не мас змоги 
створити взірцевого, обладна­
ного постійного садка при 
якійсь нашій установі чи па-
рохії. Але. на щастя, наші 
скупчення таки численні і чи­
сленні всякі наші установи, 
зокрема багато •клітин наших 
жіночих організацій і власне 
їх найвище н нанпочесніше 
завдання — творити наші по­
стійні, добре влаштовані і до­
бре ведені дитячі садки — пер­
ші твердині нашого вихован­
ня. Дитячі садки — це праця 
від основ. Це перший і невід-
мовний етап, після якого при­
йде вже як черговий етап — 
рідна школа, і молодечі това­
риства. 

„Зайняття в дитячому сад­
ку" — книжка, за яку треба 
скласти подяку і Авторці, ві­
домії! із численних писань В 
ділянці дошкільного вихован­
ня, і Об'єднанню Українських 
Педагогів — ця подяка нале­
жить у першу чергу від матс-
рей і внховниць. бо для них ця 
книжка в першу чергу прнз-

Два мільйони бездомних внаслідок 
землетрусу в Чіле; ЗДА дапомагають 

потерпілим 

Р І З н . в 

Рятувальні команди шукають за жертвами землетрусу 
руїнах домів у місті Консепсіон у Чіле. 

Сантіяґо. Чіле. - 25 травня 
в південній частині Чіле пов­
торився з е м л е т р у с який спри­
чинив вибух нового вулькану, 
що розсіває дим і попіл понад 
країною разом із іншими ви­
гаслими вульканами. яких 
там є 6, і які почали діяти 
внаслідок землетрусу. Мініс-
тер внутрішніх справ повідом­
ляє, що коло двох мільйонів 
осіб є без даху над головою. 

десятки мільйонів. Американ­
ський Червоний Хрест і уряд 
З Д А спішать із допомогою і 
ліками, шатрами, харчами та 
лікарським і медичним персо­
налом, який вже виїхав на 
місце катастрофи. АЧХрсст 
вислав* вже першу грошову 
допомогу на адресу Чілійсь-
кого Червоного Хреста, в ру­
ках якого є ексонцентровнна 
вся допомогова акція. Уряд 

число жертв в людях ДІЙШЛО З Д А допомагає і жертвам, які 
до понад 2,000, але воно може потерпіли внаслідок земле-
збільшитися, бо "досі важко трусу на Гаваях, де високий 
було підрахувати л ю д с ь к і приплив моря с п р и ч и н и в 
втрати вбитими і пораненими. | СмерТА людей та великі мате-
Матеріяльні втрати виносять . рія.іьні втрати. 

Fred's 
Auto Service 

Загальні няправи на всі 
роли А ВТ. 

767 So. 18th Street 
NEWARK. N J. 
Te l : ES 1-2315 

— ФЕДІР ШКУРАТ — 
властитель. 

Поротні Вісти* 
• Па основі тимчасового об­

рахунку стверджено, що Джерзі 
Ситі. Н. Дж., в якому друкуєть­
ся ..Свобода" І міститься голов­
нії канцелярія УНСоюзу, впро-
ювж десятьох років, від 1950 

до 1960 втратило майже 27.000 
населення. В 1950 році в цьому 
місті було 299.017 мешканців, а 
цього року нарахували на 26j-
757 менше - - тільки 272.260. В 
1940-му році в Джерзі Ситі бу­
ло 301.173 мешканців. Населен­
ня зменшилося тому, що розіб­
рали багато будників на будову 
автостради та Інших шляхів. 

• Єпископ в Кельцах Чесдав 
Качмарек. після короткої від­
пустки вернувся до урядування 
в своїй єпархії, всупереч кому­
ністичному урядові Гомулкн. 
який його ,,но визнає". Уряд 
не має змоги відсунути геть 
спнекопа, але внеможлнвлює 
йому правильне урядування. 
забороняє процесії, замкнув 
банкові кокта. наїсладас великі 
податки і старається всякими 
шиканамн змусити Качмарека 
до зречення або Ватикан до 
відкликання його. 

• На тихо-океаиеькому ост­
рові І'уомі. що с під американ­
ською адміністрацією, знайде­
но в джунглії 39-літнього коли­
шнього японського вояка Вунзо 
Мінагаву, який впродовж близь­
ко 16 років скривався, жив один­
цем та харчувався тільки ово­
чами й іншими плодами джун­
глії Схоплений вояк Не вірив, 
що Японія програла війну 
Впродовж 16-х років він із ні­
ким не замінив слова. Вій здо­
ров і сильний. Коли в 1943 році 
виїздив з Японії на війну на 
Тісчий екеаи. то залишив дома 
брата ft сестру, про долю яких 
нічого но знає. 

tPARTMIMT STOII 
48 Е. 7tb 8 t 

let.: GR 3-3550 New York City 
ПКРНІА УКРАЇНСЬКА 
STEREO ПЛАТІВКА. 

Танґа, Ча-ча а Інші 
Грав оркестра „АМОР" 

Ціна 4.95 

В А К А Ц І Ї 

ВАКАЦІЇ 
ХТО ХОЧЕ ВИЇХАТИ НА 

ЛІТНІ ВАКАЦІЇ. 
іаю відповідні КІМНАТИ до 
нрентуваиня на ціле літо, як 
акож приймаю на свої харчі. 

С став до купання. 
Голоситися до: 

Mr. A MrsrsCcphen BOSKA 
Box М, Chesterfield. 

Oakdale. Conn. 
Phone New Lomlon: 01 2-4601 

ф MISCELLANEOUS • 

Перероблені 

МАШИНКИ 
до 

ПИСАННЯ 
англійські, ціна $25.00. Мас­
мо також нові і перероблені 
українські машинки. Рахун­
кові машини. Офісові приря-
ди. Потрібно агентів 

ALL LAN0UA0ES 
TYPEWRITER COMPANY 

119 W. 23rd St. (6—7 A v e ) 
New York, N. Y 

Phone: CHelsea 3-

Продукують невтронову бомбу, яка 
виділятиме так звані промені смерти 

Вашингтон. Тижневик діяціі людей, але зовсім не 
,.Ю. С. Нюз енд Ворлд Рі-1 нищитимуть машин ані домів. 
парт" надрукував статтю, з , Цю бомбу можна буде внпус-

начена і ця книжка став їм'якої виходить, що З Д А п р о - т н т и на ворожі війська і то 
своєрідним провідником у їх 1 дунують невтронну бомбу, яка так. щоб радіяціл не була 

але цінній праці для М Пс виділяти з себе так зва-1 шкідлива своїй власній армії. 
ні промені смерти. Вона мас 
нищити концентрацію лоро-1 допомозі ппил „.лЛггчі,л p;-,..^.^ іті^г. сійі тих великих духових вар- . . . . . вано осоОливо „Рідною ІЛко-і , ' „ „ . . . „ v ^ ж и х військ, і не шкодити сио-л о т " п Г т т и и н і Y™ TTO/"5V- тостси. що їх дає наша Хрис- . ,« ' 

Л' - Х т о 3 ' l o 0 V тбйа віра і наша Українська « власним військам. Коли ця 
Правда. | бомба буде готова, то настане 

М. Сухий [повна революція в атомово-
— • му веденні війни. Ці промені 

, і Марія Пастсриакова. Зай- вбиватимуть за допомогою ра 
няття в дитячому садку. Мсто-

важкій. 
виховання 
повноцінних 

наших 
одиниць 

малят 
но-

де душі дітей — здобуде маі 
бутне'' читаємо в згадано-1 
му напочатку бюлетені ОПДЛ. \ 
Здобувати й вирощувати душі 
дітей т(>сба з самого малку — 
в ім'я тієї великої мети нашо­
го виховання, що її окреслив 
поетично, але з геніяльною 

дичні вказівки. Торонто. 1959, 
..Об'єднання Українських Педа-
гогів Канади. Віньєтка М Ле-

глнбннністю думки Шевченко внцького, стор. 80. 

В Єгипті всі часописи перейшли 
на власність держави 

(5 У ВИДАННІ НАУКОВОГО Т-ВА ім. ШЕВЧЕНКА ф 
) | в Ню Порку ^ 
(g появився |) 
g ВИБІР ІЗ ТВОРІВ | 

* ІВАНА ФРАНКА 1 
Книга великого формату містить на 396 ст. най- У 
кращі поезії, оповідання й наукові праці І. Франка. ^ 

Вступна стаття В. Рад:шкевнча. $> 
Мистецька обкладинка Д. ГорнятксвичА. $) 

Ціна $3.00 — у твердій оправі $3.50. ^ 
(£ Знмовллти: 2̂  
(І " S V O B O D A " , P. С . B o x 3 4 6 , Jersey City 3 , N. J. 3» 

^ ^ ^ ^ ^ . ^ mtmumtm 
АПЛІКАЦІЇ 

и л ПРИЙНЯТТЯ 

в 

КУРСИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАШСЬКОІХ) НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на „ С О Ю З І В Ц І ' — в Ксргонксон, II. П. 

8-го серпня — 1-го вересня 1960 р. 
Ім'я • 

Адреса 
Вік Член УНСоюзу. Відд 

Знання української мови: — добре; слабе; дуже слябе. 
Залучаю на рахунок оплати: $ 

(Повна оплата курсів с $130.00. Половину аалежаоств 
треба вилатати з аллікацією). 

ІС.іїро. Декретом 
З'СДИНСНОЇ Арабської Рсспуб-
іікн псі газети її журн.і . іи. 

що їх видавали чотири при­
ватні пресові видавництва, 
перейшли під . .контролю" так 
званої Національної Унії, себ­
то монопольної політичної 
партії, зорганізованої Ґама-
лем Абдслем гіассером для 
підтримання його авторитар-
ного режиму. У тому декреті 
кажеться, що приватні влас-
ники-видавці дістануть від-

I шкодування за сконфісковані 
' їх видавництва, а редактори й 
співробітники не втратять 
праці. Вже й д о цього часу 
всі часописи в названій Рес­
публіці підлягали за офі­
ційною назвою — ..керівницт­
ву", а насправді диктатові й 
строгій цензурі урядових чин­
ників. Тепер всі вони будуть 
сцентралізовані в одному дер­
жавному видавництві 3 пов­
ним скасуванням свободи сло­
ва. Між удержавленими ча­
сописами є два щоденники і І 
13 тижневиків та журналів. 
Між щоденниками є найбільш 
поширений ,.Аль Ахрам" на­
кладом 100.000 примірників. 

уряду | Пого редактор, приятель Нас-
і гра. стан членом дирекцінної 
ради нового державного -пи-
дапиицтва . 

• 3 Дітройту ПОВІДОМЛЯЮТЬ. 
Що а другій чверті цього року 
мають випродукувати в ЗДА на 
100.000 особових авт більше, як 
давніше плянувади. Гїлянуваля 
випродувати ї.700.000 особових 
поліп, а мають пипрод,уі:упатн 
1.800.000 В першій чверті пипу-
СТНЛЙ на ринок два мільйони 
ВОЗІВ. 

• 3 (.'анти Круа в Каліфорнії 
повідомляють, що там гпжер 
іреі:ін) так важко покусав ногу 
16-річній дівчині Сусанні Теріо. 
що треба їй зробити нмп\тацііо 
ногн. При ціп нагоді треба осте­
регти всіх на початку купеле* 
вого сезону, щоб купаючися в 
океанах, береглися пажері в. які 
люблять запливати до місць, 
де люди купаються. 

• В Ателнх ВІЙСЬКОВИЙ суд 
засудив шістьох комуністів на 
ДОСМертну в'язницю :і,ч шпигун­
ську роботу в користь Совгтів. 
Сьомого звільнено. 

• В Моравській Оі трапі в 
Чехословаччнні сталась екс-
ильозія в копальні вугілля, 
внаслідку якої згинуло 5-1 вуг­
лекопи. За офіційним і:омуніка-
том, вибух стався в копальні 
..Глубіна", у віддалі за 170 
миль від Прапі. Причина вибу­
ху не відома 

Це МОЖНа буде зробити при 
окремих контроль­

них приладів. В статті зга­
дується і про те. що с здо­
гади, що і в СССР є проби ви­
продукувати таку саму бом­
бу. Невтрон цс с частина 
атомів. « 

Москва знову намилується на Тіта 
Москва. —• У московсько- ка в практиці виявляє ..брак 

му ,,Комуністі" з останнього СОЛІдарностн з іншими соція-
понслілка 23 ц. м. за 
сами Б. Н. Пономарова 

дпи- Л ' С Т И Ч 1 Ш М , 1 країнами в їх бо-
ротьбі проти капіталістично-

Посмертні Згадки 
МАРІЯ Ф Р А Н К О. членкиия 

Відділу 210 УПС, Вропке, II. 
Н., померла по тяжкій жедузі 
дня 13 травня i960. Покійна 
і пір оді гласи 1903 р. п селі Ма­
лій, повіт Теребовля, Західна 
Л'і:раїпа. Полишила п смутку 

' мужа Стсфана, емтга Потрв. 
невістку Пій їли ну І лпа вну­
ки, всі с членами УНСоюзу. 
сестру Аниу, заяв. Верхоляк. 
Похорон відбувся дня 17-то 
травня I960 р„ з novo рої піоп> 
го заведення Петра Яреми до 
церкви єн. Юрія, я Нк> Пор­
ку, при участі членів 1 зна­
йомих на цвинтар ов. Романа, 
Проти-, II. П. — ' В . ПІ II.! 

Іван Франки, еемр. 

Якщо Вн терпите на 
АСТМАТИЧНИЙ 
КАШЕЛЬ 
ВРОНХІЯЛЬНК 

ЗАПАЛЕННЯ 
прочіггаі'гте о с ь ц е : 

Висліди чудового ліку, звано­
го PENNYL такі знамениті, що 
продуценти готові гарантувати 
ось що: за кілька хвилин після 
.-іажиття PENNYL мусить прий­
ти поправа у симптомах, або 
звертаємо гроші. Тими симпто­
мами, спричиненими Бронхіяль-
ннм запалєняям с астматичний 
кашель, одуха, чикавка, важке 
дихання. Потрудіться вирізати 
це оголошення й післати його 
поштою На подану нижче адре­
су, а дістанете зворотною по­
силкою в унцій PENNYL. sa які 
заплатите поштареві тільки — 
$ 4.00 плюс оплата за доставу. 
Скорнстпнте. - з Цієї пагоди: і 
припильнуйте, щоб Ваше пріз­
вище й адреса були докладно 
подані ва коворті. щоб могли ді­
стати посилку без загайкя. 

OREGON DRUG 
PRODUCTS 

Ocpt. 2 
PEEKSKILJL. N. Y~ 

нового між комуністичними 

Засновано 1920 p. 

K O W B A S N I U K A g e n c y 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

28П E. 10th Street New York 9, N. Y. 
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• ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕНЬ: 
• ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
• БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 

ЧАСТИН СВІТУ; 
• ВСЯКІ ІМІГРАЦІИНІ СПРАВИ: 
• П А К У Н К И Д О B C T X К Р А Ш Е В Р О П И П А З П . 

Жадайте наших КАТАЛОГІВ. 
Міжнародні поштові перекази. 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕПКО 
Година: 

Щоденно: 10:00-700:; — 

Антів ШУМЕПКО 

СуНога: 10:00-1:00 

j-o імпоріялізму". ію.іьшевнкн 
••окрема лаються на заяву 

Країнами 3 Доручення ЦК Тіта З ПРИВОДУ ЗІрваННЯ Х|)У-
Компартії СССР. і ДВОХ ІН- ЩОВНМ Паризької конфс|>он-
ШНХ ВНДаТНІІХ бОЛЬШеВНКІП,ІЦІЇ, бо D Tin заяві Тіто знову 
знову гостро заатаковано кі-,проявнв ..невтральність у вза-
гославського диктатора Тіта. емнная між імперіялістнчлнм 
Цим разом ця атака прийшла ЯґрссОроМ та миролюбною 
за нібн-то сприяння Тіта за- країною соціялізму". Ця 6с-
хідній ,.імперіялістнчніїГ' за- .тання атака Москви проти Ті-
корлоннін політиці. Тіто до- та прийшла - за західнімн ко-і 
пускаг.ться цього злочину-за ментарямп - під натиском 
твердженням своїх москов 3 Пейпінґу, який віддавна по-
ськ»гх прокурато|)іп - СВОСЮ елідопно пене кампанію про-
політнкою невтральностн, я- ти Тіта її Югославії. 

Альжирські партизани поцілили два 
французькі літаки 

Париж. — Командуваннч Ібоці, біля місцевости Сакет-
французьких військ п Л.гьжи-1 Сіді-Юссеф. яку з такої самої 
рі признало, що альжирські і поичннн французькі літаки 
партизани поцілили скоро-1 обкидали бомбами в лютому 
стрільннм вогнем два фрая- і 1958 році. "ТоиД той французь-
цузькі військові літаки, що І кий налет на туніське прн-
оперували на протипартнзан-' кордонне село викликав бага-
ському фронті. Альжирські, то шуму . та спричинив зір-
партизанн острілялн з пан:- вання тунісько-французькнх 
ких скорострілів літаки в кор-'дипломатичних пзаемнн. По-, 
донній альжирсько-туніській j цілені французькі л і т а к и 
смузі. Французи твердять, що'встигли тепер вернутися до 
п о в с т а н е ькі артилерійські своїх баз. Про втрати — фран-
гнізда лежать по туніському і цузькіщ комунікат мовчить. 

ІІЕЛАГІЯ ГАРАЧМАК, = дому 
Крута*, довголітня чяенхнля 
Вратствв св, Мпхаїла. Відділ 
296 З'НС, в Ариолд, Па., по­
мерла НРСПОДІВШІО ня удар 
серця дня 17 березня 1960 р. 
Покійна полишила v смутку 
чолопіка Антона, двох санів 
І панн І Ваеяла. одну сестру в 
Старім Кр:ио. Поі:ІЛна похо­
дила зі ео.х:і Вітлнн. повіт 
Зірослап, 3ах. Україна, була 
активною І :кертвепноіп гро­
мадянкою. Похорон відбувся 
20-го берелня 1960 а похо-
ропного лапедспня до Укра­
їнської Православної Перквя, 
в опісля на цвинтар Ґрии 
Вуд. — В. ІП П.! 

Уряд Відділ)'. 

ЗАХАРІП ІТЕЧНН, чл»-н Т-ва 
Дапахінщниа, Відд. 275 УНС. 
її Джерзі Ситі, II. Дж., упо­
коївся в Козі игелодівано, 
дня 9-го травня I960 p., на 74 
році життя. Покійний родив­
ся я селі Данилів, пов. Тере-
бовля, Зах. Україна. До УНС 
вступив в 19S4 р. Полишив 
у ем>тку дочку, BBMJTKHy І 
лятя Мнхаїла Тутко. дві се­
стри Марко І Аниу та сест­
рі ш:у Марію Па.тка. псі в 
Джерзі Ситі, та одігу сестру 
на рідних землях Зах. Укра­
їни. Похорони відбулися в 
п'ятницю 13 травня із похо­
ронного заведення Івана Ко-
вальчнкя до Укр. Кат. Церк­
ви св. Петра І Павла, при І 
участи родини, членів Т-вя, 
та великого числа приятелів 
па цвинтар св. Імена. Хай 
земля прибраної батькішіш-
нн. заст)пмть йому рідн)-. — 
В. П. П.! 

Вол. Юрків, секр. 

Вступайте в члени Українсько 
го Чародного Оок»у» бо піп дав 
Вам дешеві ги витідкі pLml ро­
ди забезпечення життя І рівно, 
чаеяо с оборонцем українсько' 
справи в АмервцІ, Украіяевкаї 
Народний Ооюз поважають % 
америкшщі не тільки завдяки 
його 13, ПОО членів і 22-
мільйонового майна, але 1 за 
його гідну, вясокапатріотячжаг 
посталу в оооропі слободо. 

Lytwyn & Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D I R E C T O R S 
AIR CONDITIONED' 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD. N. J. 

I R V I N 0 T O N , N. J. 
N E W A R K , N. J. 

ESSex 6-S866 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЙ 
Завмалтьса оохоровами 

• BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температура. 
Модеряа валянця де ужитку 

Peter Jarema 
Ш EAST 7th STREET 
N E W YORK, N Y 

TcL: ORchard 4-2568 

Т Л Р З А Н , ч. 4461. РІ.МЮ атакує Тарзаиа, 


